\_J///{(’

i
NI¥ KA

i

MEXAHU3WPOBAHHBIE
MATPOHbI




MEXAHWU3WPOBAHHbLIE MATPOHbI C 6OJIbLLINM CKBO3HbLIM OTBEPCTUEM
N9 BbICOKOCKOPOCTHOW OBEPABOTKM 3AFOTOBOK
MOHTAX NPY MOMOLLM LIMHAPUYECKOO LIBHTPUPYIOLLEro NOsICKa WA NepexoaHoro GnaxLia

cepug B200

I Tpexxynaql(osble KJIMHOBbIe MEXaHU3UPOBAaHHbIE MATPOHDI
MouwHoe 3aXuMmHoe ycunue

m Pasmepbl
X M WWar rpe6enkt 1,5 - S
ar I EHKU 1.
Paamep peab0bi pe 35
1:'_F ﬂmarpaMMa 3aBUCUMOCTYN 32XUMHOr0 YCHNus OT YaCTOTb!
ﬂi—é& . EZ# o BpaLueHus B200
f Sl 240 }
B 215
Py 220 /—
oc T
l T 200
< O] ¥¢| o '8 =
sl o - el o 180
= B-212
G S 180
= B 2 !
J@ =2 8 140550
—L 7 S 120 B-208
= ] g 10 ;
8 80— B2t
= K
W =
S H
B & 40
20 \ B=204
1 | B—205]
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
Yacrorta BpatLeHus : 06/MuH
* I'Ipm 3aKpernyieHn AeTann B He3aKasleHHbIX KyNaykax.
m Pa3smepbl

Mogens " A B (HCG) B mgx. m(ign. S mléx. Al m%x. n?in. mlgx. mFi{n. S o
B-204 | 110| 59| 85| 708|3MI10| 26| 35 |- 65]175/12| 38| M32x15|24 | 495[14|11.25| 6.75|23 [203 | 23| 2 |10 |165]|4 - -
B-205 |135| 60|110| 826|3MI0| 33| 1 |- 9 |20 |12|45| M40X1.5/26 | 54 |14[19.75| 7.75|265(238 | 23| 2 |10 | 154 = =
B-206 | 169| 81140 (1048|6M10| 4511 |- 1 |19 |20| 60| M55x20[{29| 66 |20[22.75| 9.25|32 [29.25| 26| 2 |12 16| 5| MBX10 (116
B-208 |210| 91|170|1334|6M12| 52|145 |- 15|205/30| 66 | MB0x2.0[39 | 95 |25|29.75|14.75|38.7|356 | 35| 2 |14 | 20/ 5 |M6X12|150
B-210 | 254|100 (220 |1714|6-M16| 75| 85 |-105]25 |45|94 | M85x2.0]43 (110 |30(33.75|1425|51 |466 | 40| 2 |16 | 22/|5|M8x15|190
B-212 |304|110 (220 [1714|6M16| 91| 8 |-15 |28 |50|108/M100x2.0|{51 [111 |30(45.75|16.75|61.3/56 | 50| 2 |21 | 23| 6|M8X15|190
B-215 | 381|147 300 |235.0| 6-M20{100/ 23 0 |35 [50|120[M110x2.0|61 135 [43|54.75[20.25| 70 |64.7 | 50| 2 |25.5] 31| 6 M10x 16260

m XapakTepucTuku

akT.  BHyTpeHHee uanason 3akpen. X Kynaukos Xopi nopuuks Maxe. youve - Magc, saxum Maxe. yactora BECHETTOC  MowmenT urepumt TBETCTE. KC. [IBNEHU Coorsercrs. CoorgeTcTB.

T e e e || et | iy |t | | e [ | e [
B-204 26 110 7 54 10 140(1428) | 285 (2906)] 8000 4.0 0.007 | FO933H |280 (286)] HBO4N1 | SBO4AN1
B-205 33 135 12 54 10 175(1784) | 360 (367) 7000 6.7 0.018 | FO933H | 343 (35.0)] HBO4AN1 | SBOSNT
B-206 45 169 16 55 12 220 (2243)| 570 (5812)] 6000 119 0058 |S1246 |280(286) HBOBB1 |SBOBL1A
B-208 52 |210 13 74 16 348 (3549) 860 (8789 5000 22.3 0.170 | S1552 |265 (270)| HBOBA1 | SBO8B!
B-210 75 |254 31 8.8 19 430(4385) | 1110(11319)] 4200 34.5 0.315 |S1875 |270(275)| HB10A1 |SB10B1
B-212 91 304 34| 106 23 550 (5608) | 1440(14686)] 3300 56.3 0.738 |S2091 |270(@75) HB12N1|SB12N1
B-215 100 [381 50| 106 23 980 (9993) 2490(25391) 2800 116.0 2200 | F2511H|330(337) HB15N1|SB16N1

* Makc. yacToTa BpalieHus npeAcTaB/ieHa Ha OCHOBE Pe3yNbTaToB UCMbITAHWIA.

* MepexoAHMK ANs NPUCOEAMHEHNS TArV NPUBOAA K MaTPOHY, NOCTABASETCS C MPUMYCKOM NOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLIEH pe3bObl.

* Kpenexubie 6ontbl gns B204 n B205: 3 wr. ¢ warom 120°.

* MNpucoeanHuTENbHBIE Pa3mMepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT Pa3MepaM KperuieHus Ha ¢pnaHueBblit koHew wnuhpaens no FOCT 24351 wnu DIN6350
(kpenneHue Yyepes nNepexoaHoit pnaHew).



MEXAHW3WPOBAHHBIE MATPOHbI C BOJIbLUINM CKBO3HbLIM OTBEPCTUEM
AN19 BbICOKOCKOPOCTHON OBPABOTKM 3ATOTOBOK
MOHTaX HENoCPECTBEHHO Ha (NIaHLIEBbIN KOHEL) WNMHAENS

cepus B200A

I Tpexxynaql(osble KJIMHOBbIe MEeXaHU3UPOBAHHbIE MATPOHbI
MouwHoe 3aXuMHoe ycunue

m Pasmepbl
Puc 1. S
X M LUar rpe6eku 1,5 —] %%
>'T L z# o [lvarpamma 3aBu1CUMOCTM 3aXMMHOTO YCUAUS OT YacToTbl
e T — S = BpatiieHys B200A
e ‘ \
140 B 21216
1 = z =
5 3 B-212A8
ii < i:l | w o 120 B-210A6
- H [B—210A8
G o § 100
2 B = i g w *
: \
N Tl s B—208A6
b= — ! X 60
) 7 I:U @
3 v 8 \
] =1 B-206A5
W R
=
(&)
B 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Yacrora BpaLLeHus : 06/MUH

f =)
‘—‘. * Tpu 3aKpeneHnn AETaN B HE3AKANIEHHBIX KyNauKax.
Puc 2. ’rLT

m Pasmepbl * B-210A6, B-212A6 cm. Puc. 2
Pa3mepb A B (o] D G G H J K L Q Q R R S

Mogens max. min. max. max. min. max. min.

T
0|45126 |14 |19 |20 | 60| MEx20[{ 29 | 66|20 |2275| 925| 32/2925| 26 | 2

2|52 |315|165|205| 30 | 66| ME0x20| 39 | 95| 25 |2975(1475/387| 35|35 |2 3M6|150 | 17 106.375
6|75 |335|145|25 |45| 94| MBox20| 43 |110| 30 |3375|1425| 51| 466/ 40 |2 |16|185 B-M12|1714| 25 [106.375
6 2
B8 2
6 2

B-206A5|169| 91|140|1048|6M 5
5
5
75 |265| 75|25 |45 | 94| M85x20| 43 [110| 30 (3375|1425 51| 466| 40 16| 24| 5 |3M8 (190 |18 |139.719
6
6

B-208A6|210|103|170|1334 | 6:M
B-210A6(254|120|220|1334 | 6:M

1 3MB|116 | 15 | 82563
1
1
B-210A8(254|113|220|1714 | 6:M1
1
1

91|33 |10 |28 |50 |108| MI0x20| 51 |111]30 |45.75(15675|61.3| 56| 50 B-M12|1714| 25 |106.375
91 |26 | 3 |28 |50 |108{MI100x20| 51 |111]30 |45.75(15675|61.3] 56| 50 3M81190 | 18 [139.719

B-212A6|304|129|220|1334 | 6:M
B-212A8(304|122|220|1714 | 6:M

m XapakTepucTuku

Xapaxr, BHyrpesvee  [Wanasonsapen.  Xopkynawoe  Xomrmopwws  MAKC.YOUMME o sayuuoe  MAKC. vacTora  BECHETIOC  hoyeuryepum  Cooteercrs.  Makc. pasnene Coorsercrs.  Cooeercre.

iepe, MpUEOKOM BpalLeHNs HESAKATEHHBIMA i .. 3aKaeHHble  He3aKaleHHbie Konye
Mogens orBepcTve, MM Makc.  Muw. (avametp), mm MM KkH(krc) younue KH(KIC)  wu-' (06/MuH)  Kynaukamu, Kr Kr-m? LpAnMHAp Ma (krc/cm?) Kynasku Kynasku

B-206A5| 45 169 16| 55 12 22.0(2243)| 570 (812 6000 137 0063 | S1246 |2.80(286)| HBOGB1 |SBOBLTA| A2-5
B-208A6| 52 210 13| 74 16 34.8(3549)| 860 (8789) 5000 | 236 0.178 | S1562 | 265(27.0)| HBOBA1 |SBOBB1 | A2-6
B-210A6| 75 |264 31 8.8 19 430(4385)| 111.0(113 4200 | 415 0.3256 | S1875 |270(275)| HB10AT |SB10B1 | A2-6
B-210A8| 75 |264 3] 8.8 19 |430(4385)| 111001 1319) 4200 | 400 0.323 | S1875 |270(275)| HB10A1 |SB10B1 | A2-8
(5608)| 1440 (275)
(5608)| 1440 ( (279

B-212A6| 91 304 34| 106 23 55.0(5608)| 1440(14684)] 3300 67.0 0.780 | S2091 |270(275)| HB12N1 |SB12N1 | A2-6
B-212A8| 91 304 34| 10.6 23 55.0(5608)| 1440(14684)] 3300 64.0 0.765 | S2091 |270(75)|HBI2N1 |SB12NT | A2-8

* Makc. yacTora BpaLieHus npeAcTasieHa Ha 0CHOBE pe3yNbTaToB UCTIbITaHUIA.
* MepexoaHUK Ans NPUCOEAVHEHMS TArM NPUBOAA K NATPOHY, NOCTABASETCS C NPUNYCKOM NOA Hape3aHue COOTBETCTBYIOWEA pe3bObl.
* MpucoeanHuTeNbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mepaM Kpennenus Ha ¢pnaHuesbiii KoHew, wnuiaens no FOCT 12595 tun K, DIN55026, 1S0702/1



MEXAHW3WPOBAHHBIE MATPOHbI C BOJIbLUINM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTAX MPK MOMOLLM LIMIMHAPWYECKOrO LIEHTPUPYIOLLEro Nosicka i nepexoaHoro ¢riaxLa

cepus B

Tpexxynaql(osble KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAHHbIE NMATPOHDI
MowHoe 3aXumHoe ycunue

| D,uameTp BHYTPEHHero oreepcTus
15inch 1175 - 18inch 1175
2linch ¢ 140.0 - 24inch ¢ 165.0
m Pa3mepbl
Y w WWar rpe6enku 1,5 Q
ng B-15,18:1.5 R
] B-21,24:3 ]
- ‘
== -
} s
[;T Uj - [ MpvMeyarue 2
I E
z 0\ Mpumeyatme 1
<lo|>] PSSy | | "
| 8| ©
S
-
"L’ = -z Mpumevanve 1. B-21, 24 : 0°
e e 1 Mpumevare 2. B-21, 24 : 60°
/ ﬂ,ManaMMa 3aBMCUMOCTM 32XMMHOr0 yCunusi OT 4acToThbl
010 BpaLLleHus B
: Fore = 210 B-24 |
B B-06~24 g 0 B-21
;T %0 B-.IQB 15
z 20 Z —
g o
g 60
g
=
S o 1000 2000 3000
YacToTa BpatLeHus : 06/MUH
* [Mpu 3aKpenieHn [eTanm B He3aKaNeHHbIX Kyslaukax.
m Pa3amepbl
Paaweps! N N O O P P
oz F . min. max. min. max. min. T
B-15 |381|133|300| 6 [2350(1175] 6-M20 | 30 | 43 | 82 | 767|4375|1825 11 |-12| 62 |22 |39 | 5 |[MI30x20| 60 | 70 | 165 |M10x20| 260
B-18 [450(133|380 | 6 [2350(1175| 6-M20 | 30 | 43 | 82 | 767|7825[1825 11 |-12| 62 [ 22 |39 | 5 |MI30x20| 60 | 70 | 165 |M10X20| 320
B-21 |530|140|380| 6 (3302(140 | 6-M22 | 31 | 60 | 985| 932|875 (215 | 11 |-12| 65 |25 |39 | 5 |MIB5x30| 80 | 73 | 180 |M12x30| 3302
B-24 [610(149|380 | 6 (3302|165 | 6-M22 | 32 | 60 (108 |1027|1175/216| 20 |- 3| 65 [ 25 |40 | 5 |MI76x30| 80 | 73 | 180 |M12X25| 330.2

* MepexoaHUK ANs NPUCOEAMHEHUS TAMM NPUBOAA K NAaTPOHY, NOCTABASETCS C NPUNYCKOM MOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOWEH pe3blbl.

m XapaKkTepucTuku
Xapakr.  BHyTpenHee [wanason sakpen.  Xop Kynaukos X0A nopLKs n’eﬂpﬂe';f-nﬁgg:;ﬂ Makc. 3axumHoe M:;%ﬁsﬁ;gm H‘z;m%m :w MoMeHT uepLym CoOTBETCTB.  Makc. paBnetve ggg::;g;ﬁe- Hg;f’;:ﬁ;ﬁ:i;e
Monens oTBepcTMe, MM Makc.  Mwn.  (Avamerp), Mm MM KH(krc) yowme KH(KC)  wun- (06/MuH)  Kynaskamu, KT Kr-m® LIMHAp Mna (krc/cm?) Kynaski Kynasku
B-15 1175 381 30| 106 23 71.0(7240)|180.0(18365)] 2500 120.0 2273 | F2511H |2.30(235)| HB15A1 | SB15C!
B-18 1175 |450 30| 106 23 71.0(7240)|1800(18355)] 2000 164.0 4451 F2511H |2.30(235)| HB1BA1 | SBI15CI
B-21 140 530 87| 106 23 90.0(9177)|2340(23861)] 1700 235.0 8950 | F2511H |300(306)| HB18B2 | SB18A2
B-24 165 610 109| 10.6 23 90.0(9177)2340(23861)] 1400 293.0 16.600 | F2511H [300(30.6)| HB18B2 | SB18A2

* MpucoeauHuTeNnbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KpenneHus Ha ¢naHuesbiii koHew, wnuHpens no NOCT 24351 unu DING350
(kpenneHue yepe3 nepexogHoi ¢pnaxewn).




MEXAHW3WPOBAHHBIE MATPOHbI C BOJIbLUINM CKBO3HbLIM OTBEPCTUEM
MOHTaX HENOCPEACTBEHHO Ha (NIaHLIEBbIN KOHEL), WNMHAENS

cepns B-A

I TpexkynaukoBble KIMHOBbIE MEXaHM3UPOBAHHbLIE NAaTPOHbI
MouwHoe 3aXuMmHoe ycunue

m Pasmepbl

LLlar rpe6etku

B-15,18 1 1.5
B-21,24 : 3.0

a7 Mpumesatne 2

5" Mpumeyanve 1

Mpumesarne 1. B-21, 24 : 0°
Mpumesanne 2. B-21, 24 : 60°

Jlvarpamma 3aB1CUMOCTW 3aXMMHOTO YCUAMS OT 4acToTbl
BpaLLeHus B-A

= o _B-24A15

2 B21A15

) 150 B-18A11

8 B-15A08

z 10 B-15AT1 —
g

g &0

Qo

g

=

9 0 1000 2000 3000

Yacrora BpatLeHus : 06/MUH

* an 3aKpenyieHun AeTanun B He3akasleHHbIX Kynaykax.

m Pa3mepbl * B-15A08 cM. Puc. 2

Mogens e A B C D S L M mlglx ml\lln mca)x mcl)n mzx mﬁ:m Q T .

B-15A08| 381|160 |300| 139719 | 33 | 6 [235 |1714|1175| 6-M20 | 24 43| 82 | 767|4375|1825|44 | 21 | 62 | 22 | 43 | 5 |M130x20| 6-M16 | 60 | 70 |165
B-15A11|381 (149|300 | 196869 | 22 | 6 |60 (2350|1175 6-M20 | 28 | 43| 82 | 767|4375(1825(33 | 10| 62 | 22 | 39 | 5 |MI30%x20| 3-M10 | 60 | 70 |165
B-18A11(450|149|380| 196869 | 22 | 6 (320 |2350(1175| 6-M20 | 28 43| 82 | 767|7825(1825(33 | 10| 62 | 22 | 39 | 5 |M130x20{ 3-M10 | 60 | 70 |165
B-21A15|530 | 161 | 380 | 285775 | 27 | 6 |3302(3302(140 | 6-M22 | 34 |60| 985| 932| 875 (215 |38 | 15|65 | 25| 39 | b [M155X30( 3-M12 | 80| 73 {180
B-24A15|610|170|380 | 285775 | 27 | 6 |3302/3302(165 | B-M22 | 35 |60 (108 [1027|1175 (215 |47 | 24 | 65 | 25| 40 | 6 [M175x30| 3-M12 | 80| 73 |180
m XapaKTepucTuku

HyTDEHHEE 1AN1A30H 33KDEN, KYNa4KoB nopwha  Makc. ycunve lakc. 3axumioe  MAKe. wactora  Bec HetTo ¢ IOMEHT UHEpLM TBETCTE. akc. pagnewwe  COOTBETCTB.  CooTBETCTB.

oo e s I 0 ) v P S K| W e ] M) o)
B-15A08| 1175 |381 30| 106 23 |71.0(7240)[1800(18355) 2500 134.0 2470 |F2511H |2.30(235)| HB15A1 | SB15C1 | A2-8
B-15A11/ 1175 |381 30| 106 23 [71.0(7240)[1800(18355), 2500 127.0 2.385 |F2511H |2.30(235)| HB15A1 | SB15CT | A2-11
B-18A11| 1175 |450 30| 106 23 |71.0(7240)/1800(18355)| 2000 178.0 4775 |F2511H |2.30(235)| HB15A1 | SB15CT | A2-11
B-21A15| 140 530 87| 106 23 [90.0(9177)[2340(e3861), 1700 246.0 9250 |F2511H |300(30.6)| HB18B2 | SB18A2 | A2-15
B-24A15| 165 610 109 | 106 23 1900(9177)[2340(23861)| 1400 304.0 | 16.850 |F2511H [3.00(306)| HB18B2 | SB18A2 | A2-15

* Makc. yacToTa BpaLueHus npeAcTasieHa Ha 0CHOBE pe3yNbTaToB UCTIbITaHUIA.
* MepexoaHUK Ans NPUCOEAVHEHMS TArM NPUBOAA K NATPOHY, NOCTABASETCS C NPUNYCKOM MOA Hape3aHue COOTBETCTBYIOWEA pe3bObl.
* MpucoeanHuTeNbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mepaM KpenneHus Ha ¢naHuesbiii koHew, wnuuaens no FOCT 12595 tun K, DIN55026, 1S0702/1



MEXAHW3WPOBAHHBIE MATPOHbI C BOJIbLUINM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTAX NPV MOMOLLM LAIMHAPUYECKOrO LIEHTPUPYIOLLEro Nosicka i nepexoaHoro ¢riaxLia

cepns BB200

I YnyyuweHHble CKOPOCTHbIE XapaKTePUCTUKH
Bonbwoit guameTp CKBO3HOro OTBEPCTUS

m He3akaneHHble Kynayku B3auMo3aMeHsieMbl C Kyflaukamu
natpoHa cepuu B200

m  [lnameTtp BHYTPEHHEro OTBepcTUs
6 inch 53 - 8 inch ¢ 66
10inch 81 - 12inch ¢ 106

m Pasmepbl
v M LUlar rpeGenkn 1,5 S
g ﬁ
T ;
\ - F
;] LE a
- T o=
g 3
H
<|O|—> In
o6 ® T -r—m 1 - 70U CU/~7J T4 T T
X = r [a)
2L = -
HEre—1} J
/ [varpamma 3aB1CUMOCTY 3AXUMHOTO YCUIUS OT YaCToTbl
BpalueHns BB200
E e 160
- B T BB212
g 10
=3 BB210
<5}
$ % BB208
s
8
g L BB206
Q.
E
3
S
0 2000 4000 6000
Yacrora BpatLenus : 06/MuH
- Pasmepbl * Tlpu 3aKPEMNEHINM AETaN B HE3aKANIEHHbIX Kynadkax.
Paauepsi C G G Q Q R R
Rczes A B p D F'omex. mn. K P mex. min. max. mn. T
BB206|170 | 81 | 140 | 1048 |3-MI0| 53 (11 |- 1 |1756| 20 | &6 | MBOx20 |332| 72 | 20 |2125(1076| 36 |3325| 31 | 2 | 12| M6x10|116| 16 |-30°
BB208(210| 91 | 170 | 1334 |3-MI2| 66 (145 |- 15/ 20 | 30 | & | M75x20 |39 | 95 | 25 |[2375(11.76 | 457 |42 | 35| 2 | 14| M6x12|160| 17 | 15°
BB210(254 100 | 220 | 1714 |3-M16| 81 | 85 |-105/ 25 | 45 | 5 | MI0x20 | 432|110 | 30 |3225|1425 | 54 |496 |40 |2 | 16| MBx15[190| 22 |-15°
BB212(315|108 {300 | 235 [3-M20|106| 8 |-15 |28 | B0 | 6 |[MI115x20 | 51.7 | 111 | 30 4575|1575 | 678 | 625 | 50 | 25| 21 [M10X16|260| 29 |-15°

* MepexoAHuUK Ans NPUCOEAUHEHUS TAM NPUBOAA K NAaTPOHY, NOCTABNSIETCS C NPUNYCKOM NOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLEH Pe3blbl.
* XapaKTepucTUKN 1 BHELLHWIA BUA, MOTYT MEHSITbCSl PYU YCOBEPLUEHCTBOBAHUM KOHCTPYKLMK Ge3 npefBapuTensHOro yBefoMIeHHs.

m XapakrepucTuku

Xapakr,  fanason 3akpen. Xofi Kynaukos Xop nopuHA Macc. younve Makc. saximHoe Make. yactora Bec Herro ¢ MoMeHT HHepLun CooTBeTCTB. Makc. fasnexve Cooreercrs.
niepefl. MPMBOOM BpALLIeHYS HeaaKTeHHIMA He3aKa/eHHbIe

Monens Makc.  Mum. (nvaverp), MM MM KH(krc) younve kH(krc) MyH ! (06/MuH) Ky/iaukam, K KM’ UWMHAD MTa (krc/cm?) Ky/auku
BB206 | 170 19 55 12 20.0(2039) | 585 (5985)| 6000 11.7 0.050 | S8S81453K |1.88(192)| SBOGBI
BB208 | 210 23 74 16 32.0(3263) | 990(100%) | 5000 23.0 0.143 S5S1666K | 234(239)| SBO8BI
BB210 | 254 41 88 19 488(4976) |126.0(12848) 4500 31.8 0.312 S51881K | 309(315)| SBI10BI
BB212 | 315 47 10.6 23 59.0(6016) |1530(15601) | 3500 52.0 0.736 | SS2110K [294(300)| SBI12NI

* MpucoeauHuTENbHBIE Pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3Mepam Kpennexus Ha ¢pnanuesblii koHew, wnuHaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepe3 nepexoaHou ¢pnaxew).



MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI C 5OJIbLUINM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTaX HEnoCcpe/CTBEHHO Ha (NIaHLIEBbIN KOHEL) WNNHAENs

cepns BB200A

I Tpexxynaqxosble KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAHHbIE NATPOHbI
MowHoe 3axumHoe ycunue

u Pa3Mepr M Lllar rpe6enku 1,5
Puc 1.
L Vv
N l
%JAi PN
\H el
Puc 2. o
< O| N| m [T
T D | I o © © 11 s
w G H [a)
D :O ===
i =l &L =
= ﬂ ‘Bigﬁ;f;a,
/1 A\
ye—— | Amp
E _~+
LX] K E
LY
i’J B [lvarpamma 3aB1CHMOCTI 3aXMMHOTO YCUIMS OT YacToThl
B 160 BpaLeHus BB200A
kS
- BB212A6
2 BB212A8
s BE210A6
g BE210A8
[}
T % BB208A6
s
8
g 4, BB206A5
g
=
S
o
0 2000 4000 6000
YacToTa BpalLeHus : 06/MUH
| Pa3Mepbl * BB210A6, BB212A6 n BB212A8 cm. Puc. 2 * TPy 3aKPEnAeHNM IETANM B HE3aKANIEHHBIX KyNadKax.

Paamepbl

Q
Moens A B H ] max. min. max.

BB206AS5| 170 | 91| 140 | 1048 |3-MI10| 53 |26 |14 |175| 20 | 6 | MBOx20 |332| 72 | 20 |2125|1075 | 36 |3325|31|2 |12{3-M6 (116 |16 |10| 82563
BB208A6| 210 {103 | 170 | 1334 | 3-M12| 66 | 315 | 165 |20 | 30 | &6 | M75%x20 |39 | 95| 26 |2375|11.75 | 457 |42 |35|2 |14|3-M6 (150 |20 |12]106375
BB210A6| 254 | 120 | 220 | 1334 |3-M16| 81335 | 145 |25 | 45 | 5 | MI0x20 | 432 | 110 | 30 |3225|1425 | 54 | 496 |40|2 |16|6-M12|1714|185|20|106375
BB210A8| 254 | 113|220 | 1714 | 3-M16 | 81 | 265 |76 |25 | 45 | 6 | MI0x20 | 432|110 | 30 |3225|1425 | 54 |496 |40|2 |16|3-M8 |190 |24 |13]139719
BB212A6| 315|148 | 300 | 1334 [3-M20 | 106 |54 |31 |28 | 50 | 6 |M115x20|51.7| 111 | 30 |4675|1575 | 678 | 625 |50|25|21|9-M12|235 |24 |40|106375
BB212A8| 315|135 | 300 | 1714 [3-M20 | 106 |41 |18 |28 | 50 | 6 |M115x20|51.7 | 111 | 80 |4675|1575 | 678 | 625 |50({25|21|6-M16(235 |24 |27139719
m XapakTepucTuku

[vanason saxpen. XofL Kynaukos Xof nopuHs rr‘é';’:i-n\éﬁ:;'l"o‘:‘ Makc. saxumHoe Mi;%ﬂl‘g:;gm Eeia?x :"‘:ESM‘; MoweHT HiepLm CooTBeTcTs. Makc. fasnenvie Hgg:;:ﬁ;ﬁ;i;e

Makc.  Mun. (AvameTp), Mm MM younve kH(krc) MutH ! (06/MuH) Kynaskamu, Kr Kr-m? LMMHAD Ma (krc/cm?) Kynasku
BB206A5 | 170 19 55 12 200(2039) | 585 (5965) 6000 127 0.051 S5S14563K | 1.88(19.2)| SBOBBI
BB208A6 | 210 23 74 16 32.0(3263) | 99.0(10095) 5000 25.0 0.143 | SS1666K | 2.34(239)| SBOSBI
BB210A6 | 254 41 88 19 488(4976) |1260(12848) | 4500 37.6 0.355 | SS1881K |309(31.5)| SBI10BI
BB210A8 | 254 41 88 19 488(4976) |126.0(12848) | 4500 34.7 0.317 |SS1881K |309(315)| SBI10BI
BB212A6 | 315 47 106 23 59.0(6016) |153.0(15601) 3500 68.5 0945 | SS2110K [294(300)| SBI2N1
BB212A8 | 315 47 106 23 59.0(6016) |1530(15601) 3500 66.4 0.933 |[SS2110K |294(30.0)| SBI2NI




MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI C 5OJIbLUINM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
ANS BbICOKOCKOPOCTHON OBPABOTKM 3ATOTOBOK
MOHTAX MPK NOMOLLIA LMAMHAPUHECKOTO LIEHTPUPYIOLLETO NoAcka WM NepexofHoro ¢riaHLa

cepus BS300

Tpexxynaqxosble KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAHHbIE NATPOHbI
MowHoe 3axumHoe ycunue

3anaTeHTOBaHHas KOHCTPYKLMS KpensieHus 6a3oBoro Kynayka
MatpoHbl B3aumo3ameHsieMbl ¢ cepueir B-200

Bnaropaps HOBOI 3anaTeHTOBaHHON KOHCTPYKLMM, NPKU 3aKpenieHnn chnxaercs 3pdekT noagbema («BbiaaBNUBaHNS»)
kynaukoB Ha 30% (Mo cpaBHeHuIo ¢ naTpoHom cepun B200)

m Pa3mepsl

F @i1+L2) > FXL = 1.3

Wwmetowwmiics 6a3oBbiit Kynaok Ba3oBbiit kynayok ¢ 6OKOBLIM KIMHOM

m Pa3mepbl
X

LWar rpe6etku 1,5

M
Paamep pe3blbl
-
l —
> L Eel .
=11
— J
} «
< O|x w
o e e 2 e
-
H -
— <<
CE ] = Ne
==
= — @
7 8|
E, ,Cl,vlarpamma 33aBUCUMOCTM 32XUMHOr0 YCUNKUS OT YacTOTbl
E /7 |Vl spatieqns BS300
W] B T ‘53310
g 100 BS306. ¥
=
=) g 6 BS306
= *
aJJ 2 |
g 2
=
3
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
YacToTa BpalyeHus : 06/MuH
[ | Pa3Mepr * Tpu 3aKpenneHnn eTani B He3akaneHHbIX Kynadkax.
Pa3mepbl C G G L Q Q R R
L7 BB (HB) D E F gk mn K max. M N P oy min max min. S Z
BS306 | 169| 85| 140 1048 [3MI10| 45| 11|- 1 [20 |20 |61 |M55x20( 29 | 66| 20 |21.25) 925| 35 |3225| 26 | 2 | 12 |165| 5 |MEX10|116 |3x2-M8 |77.5/140
BS308 |210| 92|170| 1334 [3MI12] 52 [145] 05[255|30 | 68 [ME0x20| 39 | 95| 26 |2375|11.75| 44 14025 35 | 2 | 14 |165| 5 |MBX12|150 |3x2-M10/100[170
BS310 | 2541103220 | 1714 |3MI16] 75 | 85|— 85]325] 46 | 94 |M85x20] 43 [ 110| 30 |30/5/11.25 B5 5045 40 | 2 | 16 |232) 5 [MBx15]190 |3x2-M10/128/216
m XapaKkrepucTuku
Xapakr.  BHyTpeHHee [wanason sakpen.  Xop KynaukoB Xoa nopLus ny%w-mgw& Makc. 3axumHoe Mg“-“gﬁ;gm Bec Herro ¢ MOMEHT uHepuy COOTBETCTB.  Makc. [iaBneHve CoorBercrs. Coorercrs.
Mozens oTBEpCTME, MM Makc.  Mun.  (Avamerp), Mm MM pl:'H'E,—C)A yewwe KkH(krc) Mmﬁa‘u{loé/mm :ﬁgﬂ:ﬁ:m- Krm 2 LMMHAD Mna (krc/cm?) 33&%:::76 "“f;ﬁgfﬂ:""e
BS306 45 169 25 55 12 220 (2243)| 550 (5610)| 6000 115 0060 | S1246 |280(286)| HBOBBI1 |SBOBL1A
BS308 52 210 18 75 14 348 (3649) | 840 (8570)] 5000 225 0125 | S1552 |265(270) | HBOBAT |SBO8BI
BS310 75 254 33 9.1 17 430 (4385) |1058(10795)] 4200 345 0.325 81875 1270(275) | HB1OA1 |SB10B1

* MpucoeanHUTENbHBIE Pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KpenneHus Ha ¢naHuesblit koHew, wnukaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepes3 nepexoaHoi ¢pnaHew).



MEXAHU3NPOBAHHBIE MATPOHbLI C BOJIbLUMM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
119 BBICOKOCKOPOCTHOWM OBPABOTKM 3ArOTOBOK
MOHTaX HErnoCpPeLCTBEHHO Ha (GNaHLIEBbIN KOHEL, LNMHAENS

cepus BS300A

I Tpexxynaqxosue KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAaHHbIE NATPOHbI
MowHoe 3axumHoe ycunue

m Pa3mepbl
X M LUlar rpe6etku 1,5
Puc 1. r\
i
‘ I
o
IC= 2.
=11l o
I
} «
Puc 2. < O & Xl = R
A S R M e
G H
t B L
Bl =

vl
B W |
D1 |
E W = B | Jlvarpamma 3aB1CMOCTI 3aXMMHOTO YCUINS OT YaCTOTbI

BpaLeHus BS300A

-~
P
il

120
BS310A6
E o 133310A8
) 1
g BS30846
= —
S 80
,dl 8 BS30BA5
s 60 r
3
o 40
==
g 2
=
=
9
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

YacToTa BpalueHus : 06/MuH
* Mpw 3aKpennennn [eTanm B He3aKaneHHbIX Kynaykax.
m Paamepbl * BS310A6 cm. Puc. 2
o ™ A B C D E FG Gy : p Q Q@ R R

max. min. max. min. max. min.
BS306A5 | 169 | 95 | 140 |1048|3M10| 45 |26 |14 |20 | 20 |61 |Mo5x20|29 | 66| 20 |2125| 925 36 |3225| 26

Z A1 B1 C1 DI
3-M 6]116 |3x2-M8 |77.56(140| 82563|15

BS310A6 | 254 | 123 | 220 |1334|3M16 | 75 |335)165|325| 45 | 94 |MB5x2043 |110 | 30 |3075|11.75] 55 |5045| 40
BS310A8 | 254 | 116 | 220 |1714[3M16 | 75 |265] 95|325| 45 |94 |MB5x20(43 |110 | 30 |3075]11.25] 55 [5045) 40

6-M12|171.4[3x2-M10| 128/216|106.375|25
3-M 8190 [3x2-M10] 128/216|139.719|18

T
2 5

BS308A6 | 210 | 104 | 170 |1334|3M12| 52 |315|175|255] 30 | 68 |M60x20|39 | 95| 25 2375|1175 44 |4025|35| 2 |14 195]5 |3-M 6150 |3x2M10| 100|170[106.375/17
2 5
2 5

m XapaKTepucTuku

Xapakt. Buyipewsee  [vanadonzapen.  XomKynaukos  Xoprnopwws  MaKc. yowme Magc. 3axumsoe  MAKe. yactora  Bec Herro ¢ MoweT uiepunn  CooTBETCTB. Marc. fasnenve  COOTBeTCTB.  Cooreercta.

Mogen otBepctve, MM Makc.  Mu.  (amamerp), mm nem‘:ﬂ?i:g?ﬂoM younve kH(krc) M:r?a‘LEfg/V:wn) Kﬁaa:as:;{::," :r -m? UWMHAD Mta (krc/cm?) aam::::le HES:;]?;?::HG
BS306A5 45 169 25 55 220(2243)| 550 (5610)] 6000 12.7 } 2.80(286) | HBOBB1 | SBOBLI1A
BS308A6 52 210 18 /7.5 14 |348(3549)| 840 (8570)| 5000 244 0.135 51552 | 265(270) | HBOBAT | SBO8BI A2-6
BS310A6 75 254 33 9.1 17 |430(4385)|1058(1079%5)| 4200 40.3 0.368 S1875 | 270(275) | HB10A1 | SB10B! A2-6
BS310A8 75 |254 33 9.1 17 [430(4385)]105.8(107%) | 4200 378 0.353 51876 | 270(275) | HBIOAT | SB10BI A2-8

* Makc. 4acToTa BpalLeHus NpeAcTaBNneHa Ha OCHOBE Pe3yNIbTaToB UCTbITaHUIA.
* MepexoAHMK ANs NPMCOEAUHEHNS TArW NPUBOAA K NaTPOHY, NOCTaBASIETCS C NPUMYCKOM MOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLIEA pPe3blbl.
* MpucoeauHnTeNbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KperyieHus Ha ¢naHueBblii koHew, wnuuaens no FOCT 12595 tun K, DIN55026, 1S0702/1



PbIHAXHBIE MEXAHU3VPOBAHHbLIE MATPOHbI
CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTAX NPV MOMOLLM LIMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro NOsSICKa W NEpexoaHoro GnaxLia

cepus BL-200

I TpexKynaykoBbie pblyaXHble MEeXaHU3UPOBaHHbIE NMaTPOHbI
MoaxopsaT AN aBTOMaTU3MPOBAHHLIX CUCTEM

m Pasmepbl
M
LLlar rpebetku 1,5
X
Paamep pe3b6bl
=l —
. A 4|tt |
=2\ L1 -
L
SN = ==l
N i
N = || o«
< O] N| x| - 1 w
S o o s B G H oy
L=
-
——¢
E/Jv]]
w JlvarpamMma 3aB1UCMMOCTM 3aXMMHOIO YCUAMS OT YaCTOTbI BPALLEHNS
e BL200
80— BL212
k=
S ¥ BL210
S 60
g z BL-208
[}
X
3 40 BL-206
[}
g %4
g 20
=
3
0 1000 2000 3000 4000 4500
Yacrorta BpaLLeHus : 06/MuH
| Pa3Mepr * TPy 3aKpenneHny eTan B He3aKasleHHbIX Kyadkax.
Pa3meps! C (@] Q R R
e A B () D : max. min. max. min. °
BL-206 | 165| 87 | 140 [1048[3-M10|28 |10 |- 5 |24|20 |45 |M38x15| 29 | 66| 20 |1675| 925|3925|2925|26 | 2 |12|16| 5 [MBX12|116| 70
BL-208 | 215|100 | 170 [1334(3-M12|45| 3 |-16 |32|30 |63 |M55x20| 39 | 95| 25 |2075|11.7553 |405 |35| 2 14|21 | 5 [MBX12|150| 92
BL-210 | 254|117 |220 [1714|3-M16|53 |-6 |-28 40|45 |73 |M6bx20| 43 |110| 30 |2625|11.25|625 475 |40| 2 |16|27| 5 |[M8X16{190(102
BL-212 | 304|138 |220 (1714|3-M16|63 | 82|-168/38 |50 |83 [M75x20| 52 |111| 30 [3825(1275|745 |57 |50| 3 |21 (23| 5 |M8X16[190|120
m XapaKkTepucTuku
BHyTpeHHee [vanason 3akpen.  XOA KyniaukoB Xoa, nopuuks ﬂz"a';C-ﬂY%g::M Makc. 3axumHoe Mz;%ﬁ:ﬁ;gm rig:x:fe::«om;m MoMEHT uHepun CoOTBETCTB.  Makc. gasnetve g:g;:;g:e- Coorsercrs.
OTBECTME, MM Makc.  Mux.  (Avamerp), mm MM pexH(zrc) yownme KH(KIC) w1 (0B/MvH)  Kynaukamm, kr Ko’ uanHap M (krc/cm?) Kynaskn Hesxﬁgf:;hle

BL-206 28 165 28 20 15 279(2845)|31.2 (3182)| 4500 14.0 0.043 81246 | 340(347)| HBOBB1 | SBOBL1A
BL-208 45 2156 32 25 19 41.1(4191) 490 (4997)| 3300 250 0.198 S1652 | 299(305) | HBOBA1 | SBO8BI
BL-210 53 |254 42 30 22 538(5486) |630 (6424)| 3000 450 0.306 81875 | 320(328)| HB10A1 | SB10B1
BL-212 63 |304 43 35 25 69.3(7067)|804 (8199)| 2200 780 0918 52091 | 822(328)| HB12N1 | SB12N1

* Makc. yacToTa BpalieHus npefcTaB/eHa Ha OCHOBE Pe3yNbTaToB UCMbITAHWIA.
* MepexoAHUK AN NPUCOEAMHEHNS TSV NPUBOAA K NaTPOHY, NOCTABASETCS C MPUMYCKOM NOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOWEH pe3bObl.
* MpucoeanHuTENbHBIE Pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT Pa3MepaM KperieHus Ha ¢pnaHueBblit koHew wnukipaens no FOCT 24351 unu DIN6350

@ (kpenneHue yepe3 nepexogHoi ¢pnaxewn).



PbIYAXHBIE MEXAHU3WPOBAHHBIE MATPOHbI
CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTaX HENoCPEACTBEHHO Ha GNAHLIEBbIN KOHEL, WNMHAENS

cepns BL200A

I TpexkynaykoBbie pblYyaXHble MEXaHU3UPOBAHHbIE MATPOHbI
MoaxoAsiT AN aBTOMaTU3MPOBAHHLIX CUCTEM

m Pa3mepbl
M LLlar rpebenku 1,5
Puc 1. X
| LEK[L e ol =
s L B o
Puc 2. ‘ _ %%%%Q o H 4
‘ i \

ne=— - %ﬁ
— = e L]
: # S an
A s e— 7
/| = (1
E E/ V] LW
\i W 1z [Jlvarpamma 3aB1CHMOCTI 3aXIMHOTO YCUANS OT YaCTOTbI BPALUEHNS
BL200A
L Z | B
; =ik 813
= #—BL210A6
T @ BL210A8
g 60 /
=2 BL208A6
X
=% BLEOBAS
g 74
g 20
s
3
0 1000 2000 3000 4000 4500
Yacrora BpateHus : 06/MuH
| Pa3Mepbl * BL210A6, BL212A6 cm. Puc. 2 * Mpy 3aKpensIeHM eTany B He3akaneHHbIX Kynadkax.
Pa3meps G G L Q Q R R
Mogens A B C D E F max. min. HJK max. MNP max. min. max. min.
BL206A5 | 165| 97(140| 1048 |3-M10|28|25 10 |24|20|45|M38x15|29| 66|20(1675| 925|39.25|2925(26| 2 (12|16 | 5 |3-M6 |116 |15 82.563
BL208A6 |215(112|170|1334 |3-M12(45(20 1 |32(30|63| Mo5x20(39| 95|25/2075(11.75(53 405 |35| 2 |14[19 | 5|3-M6 |150 |17|106.375
BL210A6 | 254|137|220| 1334 |3-M16|53|19 | -3 |40|45|73|M65x20|43|110(30(2625|11.25|625 475 |40| 2 |16|185| 5 |6-M12[171.4|25[106.375
BL210A8 |254|130|220| 1714 |3-M16|53|12 |-10 |40|45|73|M65x20|43|110(30(2625|11.25|625 (475 |40| 2 |16|24 | 5|3-M8 [190 |18(139.719
BL212A6 |304|158|220|1334 |3-M16|63|332| 82|38|50(83|M76x20|52|111|30|3825(1275|745 |57 |B0| 3 [21]|185| b |6-M12[171.4|25|106.375
BL212A8 | 304|151 |220|1714 |3-M16|63|262| 12|38|50(83|M76x20|52|111|30|3825(127/5|745 |57 |B0| 3 (21|25 | 5|3-M8 [190 |18]139.719
m XapaKkTepucTuku
BHyTpeHHee [vanason sakpen.  Xop KynaukoB Xop nopLuHs Makc. yownve — Magc, saxumioe  Maxc. yacrora Bec Herro ¢ MomeHT uepLym CooTBETCTB. Makc. fasnenue Cootaercrs. CoorBercTs.
0TBEPCTUE, MM Makc. Muh.  (avametp), Mm MM newiﬂ?i‘:gﬂw yeune KH(krc) M:anuil:gf,:m) Hesaxanemt,qe Krom? UAMMHAP Mna (krc/cm?) e HesauaTeHHLG
BL206A5 28 165 28 20 15 279(2845)|312 (3182)| 4500 15.2 0.048 S1246 | 340(347)| HBOBB1 | SBOBLIA
BL208A6 45 215 32 25 19 41.1(4191)|490 (4997)| 3300 26.0 0.208 51552 | 299(305)| HBOBAT | SBO8BI
BL210A6 53 254 42 30 22 538(5486)|630 (6424)| 3000 50.5 0.351 51875 | 320(326)| HB10AT1 | SB10B1
BL210A8 53 254 42 30 22 53.8(5486)|630 (6424)| 3000 48.0 0.325 S1875 | 320(326)| HB10A1 | SB10B1
BL212A6 63 304 43 35 25 69.3(7067)|80.4 (8199)| 2200 78.0 0918 52091 | 322(328)| HB12N1 | SB12NI1
BL212A8 63 304 43 35 25 69.3(7067)|804 (8199)| 2200 81.2 0.943 52091 | 322(328)| HB12N1 | SB12N1

* Makc. 4acToTa BpalLeHus NpeAcTaBNneHa Ha OCHOBE Pe3yNIbTaToB UCTbITaHUIA.
* MepexoAHMK ANs NPMCOEAUHEHNS TArW NPUBOAA K NaTPOHY, NOCTaBASIETCS C NPUMYCKOM MOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLIEA pPe3blbl.



MEXAHU3WPOBAHHBIE MATPOHbI C MPOTMBOBECOM
N CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
MOHTaX HENoCPEACTBEHHO Ha GNAHLIEBbIN KOHEL, LINMHAENS

cepns H OH

TpexkynaykoBble KIMHOBbIE MEXaHU3UPOBAHHbIE NATPOHbI MAEaNbHO Noaxoaswme
ANS BbICOKOCKOPOCTHOW 00paboTku aetanei.

MpoTuBoBeC N0O3BONSET YMEHbILUUTb AaBNAE€HUE 3aXuMa npu oOpaboTke

u3genuii ¢ TOHKUMMN CTEHKaMM.

m Pasmepbl
P
w Q
S LLlar rpebenku 1,5 < 45°
N
& @@J\@ \
@ B8 9\
<July] S VoSe e B a8
o D Y
>
:«5 @ i @ [larpamma 3aBUCKMOCTI 3aXIMMHOTO YCUNS OT YaCTOT
~ - ! Bpatexus HOH
% HOH-—208
80
3/ D 70 :
HOH—206
K C HOH-206, 208 60 /
W P 50 4
Q
S »{;— Lar rpebetku 1,5 T;F\ 450 28
T T o
[}
e @ E v
) S
—HE = > \@ -@} @5 &) § 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
= ) L % YacToTa BpaLueHus : 06/MuH
= o
T A ( @. @’ i g o0 —
%u_; L;%‘ +51 A _£7 _ _ ;5 180 +— HOH—]E‘:K
il < S g 128 £ HOM—12K
- H
o
g = E% : S 4 HOI-‘i:loK
Sil—=——1=, @T@/ 100 3
! 80
60
40
J/ 20
K C HOH-10K, 12K, 15K
0 1000 2000 3000 4000 4500
YacToTa BpaleHus : 06/MUH
™ PaSMepr * Mpy 3aKpenneHnn [eTanu B He3aKaneHHbIX Kynaykax.
Paamepbl M M O
Mogens A B CDE max. min. max. min. max. min.
HOH-206| 175|169 | 95 (322|135 82563 |[1048| 45| 6-M10 | 17 | 20 | 32 |2925|2275] 92530 |18 |26 |12 |19 | 2 | MB5x2 | 60 |20 |29 | 66
HOH-208|230(210|110 {32 |165| 108375 |[1334| 62| 6-M12 | 16 | 25 | 387|35 |2975(1475|355|195| 36 | 14 |235| 2 | MBOX2 | 66 |30 |39 | 9
HOH-10K | 254 | — |114| - |210] 139719 |1714| 65| 6-M16 | 24 | 30 |50 |466 [3225|1275| 14 |5 | 40 |16 |35 | b M75X2 | 845|456 |46 (110
HOH-12K|304| - |125| - |210| 139719 |1714|78 | 6-M16 | 23 | 30 |58 |527 [4875(1425|29 | 6 |50 |18 |38 | & M88X%2 | 96 | b0 | b4 |129
HOH-15K | 381| - |1564| - |280| 196869 |235 |1175| 6-M20 | 30 | 43 |82 |767 [4675|1875|38 |15 | 62 |22 (39 | 5 |M130x2 [139 |60 |70 |165
m XapakrepucTuku
Xapakt. BHyrpeHee  [anason3akpen.  Xof Kynaukos  Xon MOpuHs rr‘é'?(c'nyi:':":)‘:‘ Maxc. saxumtoe MaHKC' ":ﬁ;gm NB:;:K:"%‘;&& MowerT wiepwn  CoOTBETCTB.  MaKc. fiaBetite g;gﬁsx::; Hggé’::fgﬁgze
Mozens oteepcTve, MM Makc.  Mun.  (avamerp), Mm MM T younme KH(krc) Mmﬁﬁﬁ/w”' Kynaskamu, Kr Kkr-m? UWIMHAD Mna (krc/cm?) Kynask Kynaskv
HOH-206 45 169 16 55 12 |220(2243)| 57 (8812)] 7000 16.7 | 0.068 51246 |2.80(28.5)| HBOBB1 | SBOBLIA| A2 - 5
HOH-208 52 210 13 74 16 |340(3467)| 84 (8366)] 6000 290 | 0.198 51552 |2.60(26.5)| HBOBA1 | SBOBB1 | A2 - 6
HOH-10K 65 254 25 88 19 38.0(3875) (0095) 4500 40.0 0.350 51875 |2.30(235)| HB10A1 |SB10B1 | A2 - 8
HOH-12K 78 304 23| 106 23 490(4997) ]29( 3154)| 3500 67.0 0.875 52091 |2.30(235)| HB12N1 |SB12A1 | A2 - 8
HOH-15K| 1175 |381 30| 106 23 0(7240)[180(18355)| 2800 124.0 2550 | F2511H [2.30(235)| HB15A1 |SB15CT | A2 11

* MNpucoeanHuTENbHBIE Pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT Pa3MepaM KperieHus Ha ¢niaHueBbli koHew wnubpaens no FOCT 12595 tun K, DIN55026, 1S0702/1




MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI C BbICTPOCMEHHBIMW KYJIAHKAMU
MOHTAX MPK MOMOLLV LiMIMHAPWYECKOO LIEHTPUPYIOLLEro Nosicka i NepexoaHoro ¢riaxLa

cepus QB300

TpexKynauykoBble KIMHOBbIe MEXaHW3NPOBaHHbIE NaTPOHbI
YMEHbLIAIOT BpeMsl NPOCTOS U YBEIMYUBAIOT NPOU3BOAMUTENIBHOCTb
3a cyeT OLICTPOI NepeHanagkn nNpm cMeHe Kyna4yKkos

m Pa3mepbl

TaeuHbiiA KnioY R
(NpuHaanexHocT) (19
|
Vv
Paamep peab0bl [luarpamma 3aBuUCHMOCTI 3aXUMHOTO YCUINS OT YacTOTbl
BpatueHus QB300
150
T QB312
2| z . ——
= g (— & Q8310

=
=3 100
8 QB308

(I z 7T

R s 4 306
8
e 0 r’d
2
g
=
=
)

0 1000 2000 3000 4000 5000 5500
L E Yacrora BpatleHus : 06/MuH
T B

* T1py 3aKpenieHnn AeTan B He3akaseHHbIX Kynaykax.

Mou.enfaammh| A E .
QB306| 169| 81|140|1048| 5 |45 |11 |- 1|19 | 20 | Me5x20/6-M10| 31 | 90 | B4 | 885| B575 | 32 | 36 [1925|13 | M6x10|116| 16
QB308| 210| 91|170|1334| 5 | B2 [145 |- 15| 205| 30 | ME0x20|6-M12 | 39 |106 | 64 | 72 683 | 37 | 42 |2207|13 | Mex12{150| 20
QB310| 254|100 (220 (1714 5 | 75 | 85 |-105| 25 | 45 | MBox20{6-M16| 43 |125 | 76 | 88 836 | 42 | 49 |242 |165 | M8x15|190| 22
QB312| 304| 110|220 (1714| 6 |91 | 8 |-15| 28 | B0 |MI0OX20|6—M16 | 51 |139 | 90 [1063| 101 42 | 49 |269 |165| M8x15|190| 23
* MepexoaHUK AN NPUCOEAUHEHUS TATU NPUBOAA K NATPOHY, NOCT 9 C NPUNYCKOM Nop, Hap COOTBETCTBYIOLLEN Pe3bObl.
* Makc. yacToTa BpalLeHus NpeAcTaBNeHa Ha OCHOBE Pe3yNbTaToB UCMbITAHUIA.
m XapaKkTepucTuku

o] B [Fevmm [ B [ e | [ e [T [ e [ een | G [ o [y
Mogerns OTBEPCTHE, MM CHApYXM, MM (Avamerp), Mm KH(krc) younme KH(krc) MuH ' (06/MMH)  Kynaskamm, kT K- M’ UATMHAD MM (krc/cm?) Kynasku
QB306 45 010~0140 55 12 220(2243) | 57 (8812) 5500 12.6 0.058 S1246 |2.80(28.6)| SB0O6BB
QB308 52 ®18~0180 74 16 34.0(3467) | 84 (B565) 4500 23.2 0.173 S1652 [2.60(26.5)| SBO8BB
QB310 75 022~0210 88 19 430(4385) | 111 (11319) 4000 35.0 0.318 518756 |2.70(27.5)| SB10BB
QB312 91 ®30~0250 | 10.6 23 55,0(5608) | 144 (14684) 3000 56.0 0.745 52091 |2.70(27.5)| SB12BB

m Pasmepbl He3aKaNeHHbIX KyNnaykoB

Pa3Mepr HE3aKaJIEHHbIX KYyia4KoB 6 8 10" 127
- A D """ SBOGBB SB06EB-040 SBOSBB SKOEE-055 SBIOBB SBIORBOE0 SB12BB SBIZBB-ON
.C_._ B A 90 90 | 106 | 106 | 125 | 125 | 139 | 139
‘ B 54 54 64 64 76 76 90 90
ik 1 I c 36 36 42 42 49 49 49 49
W q | w D 32 3p 37 37 42 42 42 42
%: j E 30 40 38 56 42 60 50 70
L—G_] | F 24 | 24 | 28 | 28 | al 31 3 | o4
lMpumeyanme: BHeCeHe 3MEHEHWIA B G 68 68 /6 /6 88 88 92 92
3aLLTPUXOBAHHOIA 06NACTI HEAONYCTUMO. e 10 10 18 18 22 22 30 30

* MpucoeauHuTENbHBIE Pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pasMepam Kpennexusi Ha ¢pnanueBblii koHew, wnuHaens no FOCT 24351 unun DIN6350
(kpenneHue yepe3 nepexoaHoit pnaHew).



MEXAHW3WPOBAHHBIE MATPOHbI C 5OJIbLUINM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
ANS BbICOKOCKOPOCTHON OBPABOTKM 3ATOTOBOK
MOHTaX MPK MOMOLLM LIMIMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro Nosicka Uik nepexoaHoro ¢raxLia

cepis BT200

nsyxxynaqxosue KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAaHHbIE NATPOHbI
OnTUManbHblI ANS 3aXUMa 3aroToOBOK CNOXHOW GOPMbI

m MpumMepbI 3aKpensieHns 3arotoBok

[T
1 v
gy
L
OKCLIGHTPUKOBBIN Ban Konenyarbli Ban
u PaaMepr LLlar rpebenku 1,5
Y W
Pa3mep pe3bObi T
"77 H ﬂmarpamma 33aBUCUMOCTM 32XUMHOr0 YCUNKUA OT HacTOTbl
m=y ] - BpaLeHuns BT200
N[ U % ‘ = = 100 S
Y L I B H BT210
) a © 8 80 BI208
L z 8
o E n
isi[ TIPSl 2 40| APE00
2 —BT205:
] 7%7 £ 20
L = I g BT204
1] > £ o
] 7*7E7 (&) 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
/ YacToTa BpalLeHns : 06/MUH
K ELL * Mpw 3aKpennennn [eTanm B He3akaneHHbIX Kynaykax.
B
m Pasmepbl
Paamep! N N 0 0 P P
Mogens AlB F max. min. max. min. max. min. Q T
BT204 |110| 59| 85| 4 | 706 | 26 | 4-M10 | 165| 14 |23 |203 |1125| 675 35 |- 65/ 23 | 10 [175| 2 | M32x15| 12 | 24 | 495 - -
BT205 (135 60| 110| 4 |88 33 | 4M10 |15 | 14 | 265|238 |1975| 775| 1 |- 9|23 | 10 |20 | 2 | MAOX15| 12 | 26 | B4 - -
BT206 |169| 81 |140| 5 |1048| 45 | 6-M10 |16 | 20 | 32 |2925(2275| 925|11 |- 1 |26 | 12 |19 | 2 | Mo5x20| 20 | 29 | 66 |MEx10|116
BT208 |210| 91 |170| 5 |1334| 52 |6M12 |20 | 25 |387(35 |30 |15 |145|- 15/ 35 | 14 |206| 2 | MBOx20| 30 | 39 | 95 |MEXx12|150
BT210 (254100 |220| 5 (1714 75 | 6-M16 |22 | 30 |51 |466 |34 |145 | 85[-105] 40 | 16 |25 | 2 | M8Hx20| 45 | 43 {110 |MBx15|190
BT212 [304/110/220| 6 |1714] 91 | 6-M16 |23 | 30 | 61356 [4575]1575] 8 |-15 | BO | 21 [28 | 2 |MI00x20] 50 | 51 |111 [M8x15|190
m XapaKkTepucTuku
Xapakr. ~ BHyTPetHee [vanason sakpen. Xof kynaskos Xog, nopuus nMaKC-n‘/iVB‘"”?A Makc. saxumHoe M:KC ":ﬁ;gm E;;\igs& MoweHT HHepLun CooTBeTCTB. Makc. pasnenme HC"";‘*’TﬁL‘;
Mogenb 0TBEPCTUE, MM Maxc. Mu. (avamerp), Mm MM epeﬁmzrc\;uo yeunve kH(krc) Mm:a‘L;tﬁ/MMH; Kynaskamu, Kr Kkrem? UAMMHAD Ma (krc/cm?) esfyﬁgfw ¢
BT204 26 110 7 54 10 9.3 (948)|19.0(1937) 8000 38 0.006 FO933H |1.94(19.8)| SBOANIT
BT205 33 136 12 54 10 7(1193) | 24.0(2447)| 7000 6.5 0.017 FO933H [2.38(24.3) | SBOSN1T
BT206 45 169 14 55 12 145(1479) 38.0(3875) 6000 115 0.066 S1246 |1.85(189)| SBO6L1T
BT208 52 210 14 74 16 23.2(2366) | 57.3(5843)| 5000 213 0.165 81552 |1.80(184)| SBOBATT
BT210 75 254 31 8.8 19 28,5 (2908) | 74.0(7546) 4200 335 0.308 51875 11.80(18.4)| SB10ATT
BT212 91 304 34 10.6 23 36.7(3742) | 96.0(9789)| 3300 520 0.700 52091 [1.81(185)| SB12N1T

* Makc. YacToTa BpalieHus NpeAcTaB/eHa Ha OCHOBE Pe3y/ibTaTOB UCTIbITAaHWA.

* NepexoAHWK ANs NPUCOEAUHEHUS TATM NPUBOAA K NATPOHY, NOCTaBNSETCS C NPUMNYCKOM MO/, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLE pe3blbl.

* KpenexHble 6onTbl ans BT204 u BT205: 4 wr. ¢ warom 60° oT LeHTpa Kynauka.

* MpucoeauHuTENbHBIE Pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pasMepam Kpennexusi Ha ¢pnanueBblii koHew, wnuHaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepes3 nepexoaHoit ¢pnaHew).



PbIYAXHBIE MEXAHU3WPOBAHHbLIE MATPOHbI
CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM

MOHTAX NPu NOMOLLY LIWIMHAPUYECKOrO LEHTPUPYIOLLIEr0 NOACKA WK NEepexoaHOro cbnaHu.a

cepns BLT200

[BYXKyNa4yKoBble Pbl4aXHble MEXaHU3NPOBAHHbIE NATPOHbI
OnTuManbHbl AN9 3aX1MMa 3aroTOBOK CNOXHOW GpOopMbl

m MpumMepbI 3aKpennieHns 3aroToBok

Uunnngp

m Pa3amepsl
Jlvarpamma 3aB1CMOCTI 3aXMMHOTO YCUINS OT YACTOThI BPALLEHNS
M BLT200
X LLlar rpebetku 1,5
Paamep pe3bObl
—= J BLT212
> e M @ BLT210
TR ggv 7
‘ S
A | o 2 / BLT208
<|O|IN|X| > w £ 30
8 8 © § s.l GULHT T s
1 o 8 € BLT206
[ £! § 20
— T 5 12
- N T
E/ VL ©
LW
B 0 1000 2000 3000 4000 4500
YacToTa BpatLeHus : 06/MuH
l
'—T * Tpw 3aKpenneHnn IeTamn B He3aKaneHHbIX Kynadkax.
T
m Pa3amepbl
Pa3mepel C Q Q R R
oo A B s D , N P max. min. mex. min S
BLT206 | 165| 87|140 |1048|4-M10|28 |10 |- b |24|20|45 |M38x15| 29 | 66| 20 |16.75| 925|3925|2925|26 | 2 |12|16| 5 |[4-MEx12|116| 70
BLT208 | 215|100 | 170 |1334|4-M12|45| 3 |-16 |32|30|63 |M55x20{ 39 | 95|25 |21 |12 |63 |405 |35| 2 |14|21| 5 [3-MEx12|160| 92
BLT210 | 254|117 |220 |1714|4-M16|53 |-6 |-28 |40|45|73 |M65x20| 43 |110| 30 |265 |11.5 |625 |475 |40| 2 |16|27| 5 [3-MB8x16/190|102
BLT212 | 304|138 220 |1714|4-M16|63 | 82|-168/38 |50 |83 [M75x20| 52 |111| 30 |3825[12.75|745 |57 |50| 3 |21 |23 | 5 |3-M8x16{190|120
m XapakTepucTuku
«T.  BHYTpeHHee [wanason 3akpen. X0z Kynaukos Xop nopuks n’eﬁﬂm-nyag”& Makc. 3axumHoe Mz‘%‘*:ﬁ;gm zz;:ﬂ%mw‘ju MoMEHT UHepuyn CoOTBETCTB.  Makc. JaBnenve ng::;ﬁ;‘: CoorBercTs.
Mogens - 0TBEPCTME, MM Makc. Mux.  (Avamertp), mm MM pe‘:‘H&m)” younne KkH(krc) MWE—:?(,@/MMH) KynasKkamu, Kr Krem? UMIMHAP MI'Ial‘::c/CM‘) 3KynaL|KM Heaf;ﬁgf::hle
BLT206 28 165 28 20 15 186(1897)|208 (2121)| 4500 135 0.042 S1246 | 2.36(24.1)| HBOBB1 | SBOBLIT
BLT208 45 215 32 25 1€ 274(2794)|32.7 (3334)| 3300 24.0 0.193 516562 | 208(212) | HBOBAT | SBOBATT
BLT210 53 254 42 30 22 35.9(3661)|42.0 (4283)| 3000 435 0.290 51875 | 220(224)| HB10A1 | SB1OATT
BLT212 63 304 43 35 25 462(4711)|5636 (5465)| 2200 755 0.903 52091 | 222(226)| HB12N1 | SB12N1T

* Makc. yacToTa BpaLieHus npeAcTaB/ieHa Ha OCHOBE pesynbTaTtoB UCNbITaHUMA.

* MepexoaHNK ANs NPMCOEAUHEHNS TSrM NPUBOAA K NATPOHY, NOCTABASIETCS C NPUMYCKOM MOJ, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLIEA Pe3blbl.
* MpucoeanHUTENbHBIE pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mMepaM KpensieHusl Ha ¢naHueBblii KoHew, wnunaens no FOCT 24351 unu DING350

(kpenneHue yepe3 nepexoaHoi ¢pnaHew).




MEXAHNU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOIO OTBEPCTUSA
MOHTAX MPK MOMOLLM LIMIMHAPWYECKOrO LIEHTPUPYIOLLEro Nosicka i nepexoaHoro ¢riaxLia

cepus N

I TpexxkynaukoBble KIMHOBbIE MEXaHM3UPOBaHHbIE NAaTPOHbI
MouwHoe 3aXuMHOe ycuaue U yBeJu4eHHblli pecypc pa6oTbi

Q
| Pa3Mepr Llar rpe6enku R
Y N-04,N-18:1.5
Pa3mep pe3b0bl N-21,N-24:3 ‘ 45°
|
N 3 © %.
S P - aix lMpumeyanve 2
P) o)
(N-04,N-05) z I -
] O\ Mpumeyarue 1

1

] |
T (N-04,N-05) (1 T . \ &
o j N

o5 <

F

Mpumevarme 1. N-21, 24 : 0°

K o
Mpumeyanne 2. N-21, 24 : 60

[varpamma 3aB1CUMOCTW 3aXMUMHOTO YCUUS 0T

4acToTbl BpaLLEHUs N ﬂmarpaMM:a 3aBMCUMOCTU 33XMMHOr0 ycunus ot

‘ yacToThl BpateHns N
150 N=12 300
¥
= =
o N—10- s =
% » ] “E’ N—15
S 100 S 200 J
> 1 > L 8
] N-—-08 g N-1
2 1 2 _L A —
E Y] : N=27 /
3 N—06 3 |
@ /| ‘ © N=21
€ 50 i g 10
j=%
§ s g
= =
= 4 >
&) § O
N-04
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000
Yacrora BpaLLeHus : 06/MuH Yacrorta BpaLLieHus : 06/MuH
* Tpu 3aKkpernneHnn feTanm B He3aKaneHHbIX Kynlaukax. * Tpu 3aKkpenneHnn AeTanm B He3aKaIEHHbIX Kyaukax.

m Pa3amepbl

MOﬂeﬂzaaMEDH AB E mNax ml}ln mgx mcl)n mZX ml?n Q U

N-O4 |110| 52| 60| 6 |80 | — | 3M8 | 12 | 14 | 233|201 |1125| 825/ 18 | 3 |23 |10 | 25 |[MIOX15| 3 |26 |27 | 55 - -

N-O5 |135| 55| 80| 7 [100 | — | 3M8 | 14 | 19 | 304|272 |1125] 675 9 | -6 | 23 |10 | 35 [MI2x1.76] 3 | 28 | 29 | B2 - -

N-O6 |165| 74|140| 5 |1048| 21 | 6MI10 | 14 | 20 | 37.8|3355|1375| 7.75[101.5] 815| 31 |12 | 36 [MI6Xx20 | 4 | 34 | 35 | 72 | MEx10| 116

N-O08 |210| 85|170| 5 |1334| 25 | 6MI12 | 20 | 25 | 463|419 |2225(11.75(127 106 | 35 |14 | 36 [M20x25 | 5 | 38 | 42 | 95 | MBX12| 150

N-10 |254| 89|220| 5 |1714] 34 | 6MI6 | 18 | 30 | B1.1]467 |3075[11.25{158 [133 | 40 |16 | 36 [M20x25 | 5 | 45 | 46 | 110 | M8x15| 190

N-12 304|106 |220| 6 |1714] 34 | 6MI6 | 18 | 30 | 61 [5675|4875[1275163 133 | 50 [18 | 36 [M20x25 | 5 | 50 | 54 | 129 | M8x15]| 190

N-15 381|114 |300| 6 |2350] — | 6M20 | 30 | 43 | 775|695 |4875/2325/104 | 69 | 50 |255| 55 |[M30x35 | 2 | 60 | 61 | 135 |M10x20| 260

N-18 450|114 |300| 6 |2360] — | 6M20 | 30 | 43 |108 [I00 |4875[2325| 92 | 57 | 650 [265| 65 [M30x35 | 2 | 60 | 61 | 135 |MI0x20| 260

N-21 |530/125|380| 6 |3302] — | 6M22 | 31 | 60 |86 |78 |935 275 | 97 |62 | 65 |25 |55 |M30x35 | 3 | 60 | 71 |180 |M12x30| 3302
N-24 610|125 380 6 |3302] — | 6M22 | 31 | 60 (125 [I17 [935 [276 | 97 |62 | 65 |25 | 55 |M30x35 | 3 [ 60 | 71 |[180 [M12x30| 3302

* Makc. yacToTa BpalieHus npeAcTaB/ieHa Ha OCHOBE Pe3ynbTaToB McnbiTaHuid. * KpenexHbie 6ontbl ang NO4 n NO5: 3 wr. ¢ warom 120°.
* KpenexHble 6onTobl st N21 u N24: 6 wr. ¢ warom 60°.

m XapaKkTepucTuku
akT. ianasoH 3akpen. (071 KyNayKoB (011 NOPLUHS Maxc. ycunve laKC. 3aXVMHO Makc. vactora Bec HerTo ¢ MoMEHT UHepLMH TBETCTB. MK, Maxc. fasnetme CootaetcTs. CootseTcTs.

Mopens < I\‘::Kc. pan_ (2M§MZTD), MM “ M: nepeﬁwﬁmﬂnm ’;ICM;M? KkH(krc) M:,? atL(IfGH/V:MH) Qﬁgfﬁm‘fr Kr»Mszl cur:l:soc mew‘:}p Mna (I:rc/cm‘) 33%2::: © "“ﬁ;ﬁgf,?: He
N-04 | 110 8 64 15 82 (836)| 228 (2325)| 6000 4.1 0008 | YO715R |AY-1315R| 240(24.5) - SBO4B1
N-O5 |135 16 64 15 82 (836)| 262 (2570)| 5500 6.2 0015 | YO715R |AY-1315R|240(245)| HBO5C1 | SBO5B1
N-0O6 [165 19 85 20 180(1836)| 525 (6363)| 5270 130 0045 | Y1020R |AY-1720R| 260(265)| HBOGB1 | SBOGB 1
N-08 |210 23 88 21 250(2549)| 750 (7648)| 4760 250 0.138 | Y1225R |AY-2226R| 250(255)| HBOBA1 | SBOBB1
N-10 |254 24 88 25 290(2957)|1080(11013)] 4010 370 0300 | Y1225R |AY-2225R|280(286)| HB10A1 | SB10B1
N-12 |304 26| 105 30 41.0(4181)|1560(15907)| 3380 57.3 0725 | Y1530R - |270(275) HB12B1 |SB12A]
N-16 |381 72| 16 35 820(8362)|2490(26391)| 3040 96.0 1.800 | Y2035R - |320(326)| HB15N1 | SBI15N]
N-18 |450 133| 16 35 820(8362) |2490(25391)| 2710 1240 2350 | Y2035R - |320(328) HB15N1 | SB15N1
N-21 |530 62| 16 35 820(8362)|2730(27838)| 1940 1800 4800 |Y2035R - |320(326)| HB18B2 | SB18A2
N-24 610 152 | 16 35 820(8362)|2730(27838)] 1760 2230 6925 | Y2035R - [320(326)| HB18B2 | SB18A2

MpucoeauHuTeNbHLIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3Mepam Kpennexus Ha ¢pnaHuesblii koHew, wnuHaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepes3 nepexoaHoi ¢pnaHew).



MEXAHU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOIO OTBEPCTUY
MOHTaX HENnoCPEACTBEHHO Ha GNAHLIEBbIN KOHEL, LINMHAENS

cepns N-A

I TpexxkynaukoBble KNIMHOBbIe MEXaHM3UPOBaHHbIE NAaTPOHbI
MouwHoe 3aXUMHOe ycuiue U yBesiudeHHblli pecypc pa6oTbi

m Pa3amepbl

Puc 1. X ” Lt

S P U

- = =i e

/’ ) | Hf\,\ 30°
> ..-"' ﬁ""- @ ""h“""" 1 Mpumeyate 2

15°

T Mpumeyanve 1
30°

e " Mpumesatve 2. B-21, 24 : 60°

|
k — [lnarpamma 3aBuCUMOCTM 3aXIMHOIO YCUAUS OT
K =F 4acToThl BpalLieHyst N-A [lnarpamMma 3aB1CMMOCTIA 32XMMHOTO YCUMS OT

. yacToTel Bpalerns N-A

\
- - N=12A06 300
AN—12A08

3 For - = ¥ " /; £ °
- Z\\ i {_-_i- | 1 — - Mpumevanme 1. B-21, 24 : 0
™)

w
ol
3

N—15A08
200 N=1 5/‘\1 1
3 N—18A08
N=24A08 4 N—18A11
N—24A1‘ 1

N=21A08
100 N—21AT1

o
[=]

T

o
o

CymMapHoe 3axumHoe ycunme : kH
=
1
o
D |
2
=
&
CymmapHoe 3axumHoe yeunve : kH

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000
Yacrota BpatLeHms : 06/MuH Yacrora BpateHus : 06/MuH

* an 3aKpenieHnn AeTain B He3akaeHHbIX Kynaykax. * I'IpM 3aKkpenneHnn aetany B He3akaneHHbIX Kynaikax.

m Pa3amepbl * N-10A06, N-12A06, N-15A08, N-18A08, N-21A08, N-21A11, N-24A11 cm. Ha Puc.2.

Paamepbl N O 0 P P
Mozers min. max. min. max. min.

-06A05|165| 84[140] 82563| 156

u X

5 6M10 } . 2 014134 3M6 | 35
-08A06|210] 97[170[106375] 17 | 5 [150 [1334] 25 [6M12] 18 [ 25 | 463 [ 419 [2225[11.75/110 | 89 [35[14 |36 [M20x25 |5 [38 [3MB [42 | 95
-10A06/254 (1042201063751 20 | 5 [1714]1334| 34 [6M12]| 18 | 30 | 51.1| 467 [3075[1125/114 | 89 [40 [16 | 36 | M20X25 | 5 {45 [6MI6| 46 [110
-10A08|264[1021220(139719] 18 | 5 [190 [1714] 34 |6M16] 25 [ 30 | 51.1| 467 [3075[11.25/140 [115 [40 [16 |36 [M20x25 |5 [45 [3M8 |46 [110
N-12A06(304[120/220]1063756] 20 | 6 [1714]1334] 34 [6MI12] 18 [ 30 | 61 | 5575[4875(1275[119 | 89 |50 |18 [ 36 [M20x25 [ 5 |60 [6MI16| 54 129
-12A08|304[118[220(139719] 18 | 6 [190 [1714] 34 [6M16] 25 [30 | 61 [ 5575[4875[1275[145 [115 [50 [18 |36 [M20x25 |5 [50 [3M8 |54 [129
-15A08|381[130(300(139.719] 22 | 6 [2350]1714] — |6M16] 23 [ 43 | 775] 695 [4875[2325| 82 | 47 |50 [255| 55 [M30x35 |2 | 60 [6M20 | 61 [135
-15A11/381[130[{300(196869| 22 | 6 |260 [2350 6M20| 33 [43 | 775 695 |487512326] 82 | 47 |50 |255 |55 [M30x35 [ 2 [ 60 [3MI0 | 6] |135
-18A081450(130(300| 139719 22 | 6 |2350]1714| — |6M16| 23 [ 43 [108 [100 [4875(2325| 70 | 35 [ 50 [255 |55 | M30X35 | 2 {60 [6M20 | 61 [135
-18A11/450(130[300(196869| 22 | 6 [260 |2350] — |6M20| 33 [ 43 [108 [100 [4875[2325| 70 | 35 |50 [265 |55 [M30x35 |2 | 60 |3MIO| 61 [135
N-21A08[530(146/380[139719] 27 | 6 [3302]1714] — [6MI6]23 [60 | 86 | 78 [935 [275 [ 70 | 35 |65 |25 [55[M30x35[ 3|60 [6M22 | 71 1180
21A11/530(146(380[196869] 27 | 6 [3302]2350] — [6M20[ 28 [60 | 86 [ 78 [935 [275 | 70 | 35 [65[25 |55 |M30x35| 3 [60 [6M22] 71 [180
21A15|530(146(380(285.775] 27 | 6 [330213302] — |6M22][ 34 [60 | 86 | 78 [935 [275 | 70 | 35 [65[25 |55 [M30x35 3|60 [3MI2] 71 [180
24A11(610/146(380[196869| 27 | 6 [3302[2350| — [6M20[ 28 |60 [125 [117 [935 [275 [ 70 | 35 [65[25 [565|M30x35| 3|60 |6M22 [ 71 [180
24A15/610114613801285775] 27 | 6 (330213302 — [6M22] 34 |60 1125 [117 1935 [275 | 70 | 35 [ 65125 |55 [M30x35 | 3160 [3MI2] 7] 1180

Xapakr. [Manason sakpen.  XoA kynaskos  Xop nopuuks Maxc. yowme  Maxc. saxumroe Maxc. sacrora  Bec HetTo ¢ Makc. gagnewve  COOTBETCTB. Cooteercrs.
TEPeL. NPHBOAOM BPAWEHNS  He3akanieH. h , 3aKaneHHble HesaKkaneHHble Konyc
Makc.  Muh. (mvamerp), My youme KH(KIC) wy ¥ (06/MuH) _ Kynaskam, kr KT M mipo MHEBMO Ma (krc/cm ?) Kynaskia Kynauku

. 526 (6363 1 0.050 Y1020R AY1720R [260(265)|HBOBB1|SB0BB1 [A2—5

8. 750 (7648 | 0.148 Y1225R AY2225R | 250(265)|HBOBAT [SBO8B1 [A2—6

. 080(11013 ] 0.335 Y1225R AY2225R [280(286)|HB10A1[SB10B1 [A2—6

8. 080(11013 [ 0.328 Y1225R AY2225R [280(286)|HB10A1[SB10B1 [A2—8

0. 560(15907 | 0.760 Y1530R — 270(275)|HB12B1 [SB12A1 [A2—6

Q. 560( 0753 Y1530R 270(275)|HB12B1 [SB12A1 [A2—8

- 6 2490(25 | 1.950 Y2035R — 320(326)|HB15N1 [SB15N1 [A2—8
5 72| 16 2490(2539 I 1.875 Y2035R - 320(326)|HB15NT [SB1ENT [Ae—11
-18 450 133| 16 2490(2539 ! 2475 Y2035R - 320(326)|HB15N1 [SB15N1 [A2—8
-18A11[450 133| 16 2490(25391)] 2 [ 2425 Y2035R = 320(326)|HB15N1 [SB15N1 [Ae—11
-21A08/530 62| 16 2730(27838 0 |1 2010 | 5175 Y2035R — 320(326)|HB18B2[SB18A2 [A2—8
21A11[530 62| 16 35 | 2/30(27838) 1940 [ 1980 | 5.125 Y2035R = 320(326)|HB18B2[SB18A2 [Aa—11
21A15/530 62| 16 35 | 2730(27838) 1940 | 1900 | 4975 Y2035R — 320(326)|HB18B2|SB18A2 [A2—15
24A11/610 152| 16 35 2730(e7838) 1760 | 2410 | 7.375 Y2035R - 320(326)|HB18B2[SB18A2 [Ae—11
24A15/610 152 16 35 2730(2783 /60 | 2340 | 7.050 Y2035R — 320(326)[HB18B2[SB18A2 [Ao—15

* KpenexHbie 6ontbl ans N21A08 ~ N24A15: 6 wr. ¢ warom 60°.
* Makc. yacToTa BpaleHus npeacTaBneHa Ha OCHOBE Pe3yNbTaToB UCTbITaHWIA.
* MpucoeanHuTeNbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mepaM Kpennexus Ha ¢pnaHuesbiii KoHe, wnuuaens no FOCT 12595 tun K, DIN55026, 1S0702/1



MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOI0 OTBEPCTUSA
(YBEJIMYEHHDI XO[, KYIAYKOB)
MOHTaX MPK NOMOLLM LIMIMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro Nosicka Uik NepexoaHoro raxLia

cepns NL

Tpexxynaqxosue KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAHHbIE NATPOHbI

m Pa3mepbl

Llar rpebetku 1,5

FAY

NLO4

[lvarpamma 3aB1CUMOCTN 3aXMMHOTO YCUnus OT
yactoTbl Bpatuermns NL

LLlar rpebetku 1,5

200

Q
@ 180
160
@ -
‘ o 140
| H
=
N S 120 NLi2
g ALE
S 100
=
3 NL10
80
8 X
=
5w NLO8
& 0 X _NL0B
= NLO4
20
B /
NLO6~NL18
0 1000 2000 3000 4000 5000

YacToTa BpalyeHus : 06/MuH

* MNpu 3aKpennexnn feTanu B He3aKaeHHbIX

m Paamepbi e

Moﬂe“:ﬂmepu A B F mNax. m'#m m(a)x. m(ijn. m';)(. u
NLO4 | 110| 52| 60| 6 | 80 3M8 |12 | 14| 265 |2045| 975| 6751 18 3 23 |10 | 25 | MIOX15| 3 |26 | 27 | Bb - -
NLO6 | 165| 74|140| 5 |1048| 6MI0 |14 | 20 | 405 (34 |1375| 925|1015| 815| 31 |12 | 36 | M16X20| 4 | 34 | 35 | 72 |M6X10|116
NLO8 |210| 85|170| 5 |1334| 6M12 |20 | 25| 481 |40 |2075(1175(131 |106 | 35 |14 | 36 | M20x25| 5 |38 | 42 | 95 [MBXx12{150
NL1O |254| 89|220| 5 |1714| 6M16 | 18 | 30 | 544 |45635(295 |115 |161 |133 | 40 |16 | 36 | M20x25| 5 |45 | 46 [110 |M8Xx15/190
NL12 | 304|106 |220| 6 |1714| 6MI16 |18 | 30 | 657 |56 |4275|1275|47 | 17 | B0 |18 | 46 | M24x30| 5 |50 | 54 [129 |M8X15/190
NL18 |450|114|300| 6 |23 | 6M20 |30 | 43 | 1105|975 |4726(2325| 97 | 67 | 50 |2556 | B5 | M30 2 |55 | 61 | 135 |M10x20|260

m XapaKkTepucTuku

ManasoH 3akpen. 0) /NayKoB NODLLHS laKc. ycunme . AMH Makc. yacrora eC HeTTo C MEHT MHEDLIMM )TBETCTB. laKC. laBnenme ,00TBETCTB. )TBETCTB.

i T v o w0 oy S wemaeie
NLO4 | 110 12 12.1 15 100(1020)| 144(1468)| 5000 4.1 0.008 YO0715R | 2.90(29.6) SBO4B1
NLO6 | 165 22 118 20 21.0(2141)| 390(3977)| 4300 12.0 0.045 Y1020R | 3.00(30.6) | HBO6B1 | SBO6BI1
NLO8 210 23 162 25 30.0(3059)| 600(8118)] 3600 229 0.138 Y1225R | 2.90(29.6) | HBOSA1 | SB0O8B1
NL10 |254 27 18.1 28 40.0(4079)| 810(8260)| 3100 34.6 0.300 Y1530R | 2.80(286)| HB10A1 | SB10AT
NL12 |304 33 194 30 54.0(5508) | 111.0(11319)| 2500 60.0 0.725 Y1530R | 360(36.7)| HB12B1 | SB12A1
NL18 |450 124 26 40 91.0(9279)|1860(18966)| 2100 124.0 2.350 Y2050R | 3.50(35.9) SB15N1

* MpncoeanHUTeNbHLIE Pa3Mepbl NAaTPOHa COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KpenneHus Ha ¢naHuesblit koHew, wnuxaens no FOCT 24351 unu DIN6350

(kpenneHue yepe3 nepexoaHo ¢pnaHew).




MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOIO OTBEPCTUY
(YBENIMYEHHbIA XOA, KYJIAYKOB)
MOHTaX HENOCPEACTBEHHO Ha GNAHLIEBbIN KOHEL, LINMHAENS

cepns NL-A

I Tpexxynaql(osble KJINHOBbI€ MEXaHU3UPOBAHHbIE MATPOHDI
MowHoe 3aXumHoe ycunue

m Pasmepbl

Q
LWar rpe6exku 1,5 R
|

F Jlvarpamma 3aB1CUMOCTW 33XVUMHOTO YCUus OT
4acToThl BpalleHus NL-A

Al B 120
B - NLT2A06! NL12A08
T
o 100
5
g & NL10A06. NL10A08
] 7| NLOBAOG
§ 60
§ X NLO6A05
40
8 b,
e )
g 20
=
=
3
0 1000 2000 3000 4000 5000
Yacrora BpaLLeHus : 06/MuH
* an 3aKpenneHnn feTany B He3akaleHHbIX Kynaykax.
m Pasmepbl * NL10A0B, NL12A06 cm. Ha Puc.2.

Paamepbl

N N O O P P

R F min. max. min. max. L

NLOBAQS| 165 | 84| 140| 5 |1048|6:M10| 14 | 20 |405(34 |1375| 925| 865| 665| 31|12 |36 [MI6| 4 | 34|35 | 72 |3MB (116 | 15| 82563
NLOBAOB| 210| 97| 170| 5 |1334|6:M12| 18 |25 |48.1(40 |2075(11.75|114 | 89 | 35|14 |36 |M20| 5 | 38|42 | 95 [3MB (150 |17 | 106375
NL10AOB| 254 | 104 | 220 | 5 |1334|6-M16| 18 | 30 |54.4 (4535|295 [115 |141 |113 |40|16 |36 |M20 | 5 | 45|46 | 110 |6M12(1714|20 | 106.375
NL10A08| 254|102 | 220 | 5 [1714|6-M16| 25 | 30 |54.4 4535|295 |115 [143 | 115 |40(16 |36 |M20| 5 |45(46 (110 |3M8 |190 |18 |139719
NL12A06| 304 | 120 | 220 | 6 [1334]6:M16| 1830 |657|66 [4275[1275| 3 |-27 |50 18|46 |Me4 | 5 [50]54 129 [6M12]1714 |20 | 106375
NL12A08| 304 | 118 [220| 6 [1714]6M16] 25 |30 |657|56 [4276]1275] 1 [-29 [50[ 18|46 M24| 5 [ 50|54 | 129 |3m8 [190 [18]139719
m XapaKkTepucTuku

o i T e, e ST TID s e e
NLOBAOS | 165 22| 13 20 |210(2141) | 390 (3977)] 4300 125 | 0048 |Y1020R |300(306)| HBOBB1 | SBOBBI
NLOBAOB | 210 23| 162 25 | 300(3059) | 600 (6118)] 3600 245 | 0.148 |Y1225R |290(296)| HBOBA1 | SBOBBI
NL10AO |254 27| 181 28 | 400(4079) | 810 (8260) 3100 400 | 0335 |Y1530R |280(286)| HB10A1 | SB10AI
NLIOAO8 | 254 27| 181 28 | 400(4079) | 810 (8260)] 3100 376 | 0326 |Y1530R |280(286)| HB10A] | SB10AT
NL12A06 |304 33| 194 30 | 540(8508) |1110(11319)] 2500 646 | 0759 |Y1530R |360(367)| HB12B1 | SB12A]
NL12A08 |304 33| 194 30 | 540(5508) |1110(11319)] 2500 630 | 0750 |Y1530R |360(367)| HB12B1 | SB12A1




MATPOHbI C YBETMYEHHbLIM XO0M KYJIAHKOB
MOHTAX MPK MOMOLLM LIMIMHAPWYECKOrO LIEHTPUPYIOLLEro Nosicka i nepexoaHoro ¢riaxLia

cepns ML

I 3-X KyJlayKoBO€ UCMONIHEeHue
MpumenseTcs pna 3akpenneHus 3aroToBoK TUna «rpubok»

m Mpumep 3akpenneHuns 3aroToBKK

' L . [lnarpamMma 3aB1CMMOCTI 32XMMHOTO YCUAMS OT
s 4acToTh! BpaLeHns ML
||.~. z MLO8
e e 40
\ 2
= MLO6
= )
—— 3 20
53
2
g
=
=
)
0
1000 2000 3000 4000
™ Pa3Mepr Yacrora BpaLLeHus : 06/M1H

* Mpu 3aKpenneHn feTanu B He3akaseHHbIX Kynaykax.

y T LWar rpe6etku 1,5 U
e h
b1 -
Pa3mep peab0bl 7 T -
4’,
il o
: S[ @
=4 >
o # .
— 0
© ~
\:I.:/Eﬁ o 1 N S = | [
O N
Y ‘ N //\/ .
= S
: #»\ g
I
E/ ] |
B

m Pa3mepbl

Paamepbl A

Mogens

MLO6 169 86 140 |104.8 |3-M10| 20 40 20 31 47 17 M30x 1.5 50 35 20 |1375| 925
MLO8 | 215 99 170 |1334 |3-M12| 20 34 9 34 54 17 M33x 1.5 70 29 25 |17.75 |11.75

Paamepbl R R Y
Monens max. min. S T u v w X max. b1 cl
72

MLO6 |55 35 332 | 31 2 12 16 | 125 | 3-MB6X12 |116

MLO8 | 656 | 406 | 95 | 392 | 35 2 14 21 | 121 | 3-M6x12 |150

m XapaKkTepucTuku
[lnanason 3akpen. Xop Kynaukos Xop nopluks Make. yonme Makc. 3axumHoe Make. yactora Bec Herro ¢ MoweHT uHepLm CooTBercrTs. Maxc. aasneme Cooreercrs.
nepes. NPUBOAOM BpalleHus CTaHAAPTHBIMA 9 2 He3akaneHHble
Makc.  Mum. (nvameTp), M MM kH(krc) yonnve KH(krc) MiH " (06/MutH) Kynaskamu, Kr KM umMHAp Mna (krc/cm*) Kynasku
MLO6 |169 54 40 20 36.0(3671) | 33.0(3365) 3800 13.7 0.048 Y1225R |346 (35.3) | SBOGBI
MLO8 [215 54 50 25 45.0(4589) |42.0(4283) 3000 26.0 0.167 Y1530R |3.06 (31.2) | SBO8BI

* MNpucoeanHuTENbHbLIE Pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KpersieHus Ha ¢pnaHueBblit koHew wnuhpens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepes nNepexoaHoit pnaHew).



MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOI0 OTBEPCTUSA
MOA. NLT — C YBENMYEHHbLIM XO0M KYJIAHKOB
MOHT&X NP1 NOMOLLIA LIMAMHAPMHECKOTO LIEHTPUPYIOLLErO NOSICkA UM NEPEXOAHOMO driaHLa

cepud NT - NLT

I 2-X KynaykoBoe MCMNOJIHEHNE
MpumenseTca ang 3akpensneHUs 3aroToBOK CNOXHOW GOpMbl

m Pa3mepbl
w LLlar rpebetku 1,5
77777 — T '
L=
B!
| I =
P &:’ ! o <
=z
[lnarpamma 3aB1CMMOCTM 3aXMMHOTO YCUKs OT
s j - yacToTbl Bpatenus ang mop. NT - NLT
180
<<
8|
160
140
NT04,NT05 | NTI5
kS 120 {
Llar rpebenku 1,5 Q @
:
% 3
i > 100
8
==
L. =
— ]
= 3 w0
| O] < o 8
A = NLT12
= . = 60 4
0 & NLT10 1
- o N nTos
S X MI0S
NTO5_
20 * 104
A /7
K |
E ‘ 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
e B NLT06~NLT12, NT15 YacToTa BpatLeHus : 06/MUH
* [Mpu 3aKpeneHnn [eTanm B He3aKaeHHbIX Kynaukax.
m Pa3amepbl

MOﬂeﬂsww A B F b n'1\i|n. m(gx. ng?n. mF;x. mpin. Q U

NTO4 |110| 52| 60| 6 |80 |4-M8 | 12 | 14 |233|201 |1025/875| 18 | 3 |23 |10 | 25 M10 3126 |27 55 - -
NTO5 |135| 55| 80| 7 (100 | 4-M8 | 14 | 19 | 304|272 |116 |7 9 |-6 |23 |10 | 35 Mi2 3 |28 |29 | 62 -
NLTO6 | 165| 74| 140 | 5 |[1048| 6-M10| 14 | 20 |405|34 |1375| 925 |1015| 815| 31 |12 | 36 M16 4 | 34 | 35| 72 |M6x10|116
NLTO8 |210| 85|170| 5 |[1334| 6-M12| 20 | 25 |481(40 |21 |12 |13] (106 | 35 |14 | 36 | M20 5 |38 | 42| 95 M6x12|150
NLT10 |254| 89|220| 5 |[1714| 6-M16 | 18 | 30 |544(4535|295 | 1156 |161 |133 | 40 |16 | 36 | M20 5 |45 | 46 | 110 M8x15/190
NLT12 | 304|106 |220| 6 |[1714| 6-M16 | 18 | 30 [657 |66 |4275|1275/163 |133 | 50 |18 | 36 | M20 5 | B0 | 54 | 129 M8X15|190
NT15 [381[114[300| 6 (2356 | 6-M20 | 30 | 43 | 775|695 |4875|2325]104 | 69 | B0 |255] 55 M30 2 | 55 | 61 | 135 [M10x20(260

m XapakTepucTuku

anasoH 3akpen. (071 KY1a4KOB TOpLHST Maxc. ycunve KC. 3aXMMH Makc. yacTore Bec HetTo ¢ MEHT UHEpLIH TBETCTB. KC. [1aBMeHH CoorsetcTs.

e, s 3&&?&@5 T A e
NTO4 | 110 5 6.4 15 5.3 (540) (1550) 6000 38 0.007 YO715R | 1.68 (17.1) | SBO4A1T
NTO5 | 135 16 6.4 15 5.3 (540) (171 ) 5500 58 0.013 YO715R | 1.68 (17.1) | SBOSAIT
NLTOB | 165 22 13 20 14.0(1428) 260 (2651) 4300 125 0.043 Y1020R | 208 (21.0) | SBOBATT
NLTO8 | 210 24 16.2 25 20.0(2039) | 400 (4079) 3600 240 0.133 Y1225R | 203 (20.7) | SBOBATT
NLT10 | 254 27 18.1 28 27.0(2753)| 540 (5506) 3100 355 0.293 Y1530R | 193 (19.7) | SB10AIT
NLT12 | 304 33 194 30 36.0(3671)| 740 (7546) 2500 60.5 0.708 Y1530R 250 (255) | SBI12A1T
NT15 | 381 72 16 35 54.7(5578) |166.0(16927) 3040 93.0 1.790 Y2035R 0 (214) | SBIGNIT

* MpucoepnHUTENbHBIE Pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mMepam KpenneHus Ha ¢pnanueBblii KoHew, wnuHaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHune yepe3 nepexoaHoi ¢pnaHew).



MATPOHbI C YBETMYEHHbLIM XO0M KYJIAHKOB
MOHTaX MK MOMOLLY LIMMHAPUYECKOTO LIGHTPUPYIOLLErO NOSICKa MK NEPEXoHOro ¢naua

cepns MLT

I 2-X KynaykoBoe MCNOJIHEHNEe
MpumeHseTca ang 3akpenneHUs 3aroToBOK CNOXHOW GOpMbl

m Mpumep 3akpenneHuns 3aroToBKK

JlvarpamMma 3aB1UCMMOCTM 3aXMMHOMO YCUAMS OT YacTOTbI
BpaLeHns MLT

z
o 40
S
§ MLTO8
[}
2 / MLTOB
s —
% 20
o
8
=
E
=
S 0]
1000 2000 3000 4000
[ | P33Mepbl YacToTa BpaLLeHus : 06/MuH
T LLlar rpe6enki 1,5 * TMpw 3aKpenneHnn feTanm B He3akaneHHbIX Kynaykax.
V«; f=
Pa3we) bl3 6 L‘J @-
M bObl
p p ;'— — i 1
x|
| =
@
I
£ |
== JE O R R _ _
o I
< \
; &
= S
E 5
B 0
m Pa3amepbl

Paavepe! (€] G
Mogers - F max. min.

MLTO6 | 169 | 86 | 140 |104.8 |4-M10| 20 40 20 31 47 17 M30x 1.5 50 35 20 |1375] 925
MLTO8 | 215 | 99 | 170 |1334 |4-M12| 20 34 S 34 54 17 M33X 1.5 70 29 25 [17.75|11.75

Pasmepbl R R Y
Mogens max. min. S v w X max. b1 cl

MLTO6 | 55 35 72 12 16 | 125 | 2-MB6X12 |116
MLTO8 | 656 | 406 | 95 | 392 | 35 2 14 21 | 121 | 3-M6ex12|150

no

m XapakrepucTuku
Xapakr,  Aanason 3akpen. Xofi Kynaukos Xog nopluts Macc. yenve Makc. 3axumHoe Makc. yacrora Bec Herro ¢ MowmeHT uHepumm Coorsercrs. Maxc. pasnesme CoorBercrs.
Mozens Mo, M. (awern), wi v "o T g (oo syt e gy Mla(ogon’) g
MLTO6 | 169 54 40 20 24.0(2447)|21.9(2230) 3800 137 0.054 Y1225R [2.39 (24.4) | SBOBAIT
MLTO8 | 215 54 50 25 30.0(3059) | 28.0(2855) 3000 25.7 0.164 Y1530R [2.13 (21.7) | SBOBATT

* NMpucoeauHuTENbHbIE Pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pasMepam Kpennexusi Ha ¢pnanueBblit koHew, wnuHaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepes3 nepexoaHoit ¢pnaHew).



MATPOHbI C YBEMYEHHbLIM XO0M KYJIAHKOB
MOHTAX MPK NOMOLLM LIMIMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro Nosicka Uik nepexoaHoro raxLia

cepns MLV

1 KynaukoBoe UCNOJIHEHUE
MpumMeHaeTca Ana 3akpenneHus 3aroToOBOK C NOMOLLbIO
HEenoABUXHbIX Wa0GNOHOB (KOHAYKTOP, 3aXUMHbIe NpUcnocodneHus)

m Mpumep 3aKkpenneHns 3aroToBKu

™ LS
40 ' i =
o @ 1O == [
' | S
..-.r }J,Marpamma 3aBUCKMOCTM 32XUMHOr0 YCHus OT 4acToTbl
# o Bunka BpaLeHms MLV
| T
| * ]
@ Y s 40
» . .) 5 MLVOS
>
[}
o
@ ] : / MLVOB
§ 20
8
e /
g
=
3
° 0
m Pa3mepbl 1000 2000 3000 4000
YacToTa BpaleHus : 06/MuH
T _ War rpeGenku 1,5 * [py 3aKpenneHn eTany B He3akaneHHbIX Kynadkax.

b1

Paamep pe3blbl
Sk

4C (He)

m Pa3amepbl

Paamepbi A G G
Mogens max. min.

MLVO6B | 169 86 140 |104.8 |4-M10| 20 40 20 31 47 17 M30x 1.5 50 35 20 |1375| 925
MLVO8 | 215 99 170 |1334 |4-M12| 20 34 9 34 54 17 M33X 1.5 70 29 25 |17.75 |11.75

Pasmepbi R

Mogens max.

MLVOG6 | 55 35 72 1332 | 31 2 12 16 | 1256 | 44 16 32 36 30 64 |4M10| 725 [2-MBX12{116

MLVO8 | 656 | 406 | 95 | 392 | 35 2 14 21 | 121 60 18 37 51 36 70 |4M12| 95 |3MBX12{150

m XapaKkTepucTuku
Makc.  Mum. (nmamep), mm Mu kH(krc) yownme kH(krc) MuH " (06/MVH) Kynaskami, K Kr-M* UAMHAD Mna (krc/cm?) Kynasku
MLVO6 | 169 54 20 20 12.0(1224)|21.9(2230) 3800 13.2 0.050 Y1225R |1.32 (135) | SBOBATV
MLVO8 | 215 54 25 25 15.0(1530) | 28.0(2855) 3000 250 0.155 Y1630R |1.19 (12.3) | SBOBATV

* MpucoeanHuTeNbHbIE pa3Mepbl NaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3mepaM KpenseHus Ha ¢naHuesblii koHew, wnuuaens no FOCT 24351 unu DING350

(xpenneHue yepes nepexoaHoi ¢naHeu). a



YETbIPEXKYJIAYKOBbIE PbIYAXHbIE MEXAHWU3WUPOBAHHbIE MATPOHbI
BE3 CKBO3HOI0 OTBEPCTUA

cepns HW

YnpaeneHne MexaHu3MOM 3aXUMa OCYLLECTBASETCS NPU NOMOLLM
rMApoOUMNUHAPA ABOWHOrO AEeACTBUS, NO3BONAIOLIEr0 OCYLECTBASATh
ynpaBneHue MexaHu3mMoM 3aXuma no cxeme 2+2

JaHHaq cxema ynpaeiieHUs NO3BoNsSieT NPOM3BOAUTL 3aKpenseHne
3aroToBOK He Kpyrabix ¢popm

m Pa3mepbl

T il LWar rpeGetku C e - ]
G/H L] £

- 1015 L B ] Kopnyc
|_'|
|}
|
v woLiP o0 [lvarpamma 3aB1CHMOCTI 38KIMHOTO YOS
o 1| OT YacTOThl BpaveHns HW
X ~ R z 10
4  — = 100 =15
[ETF [ e e
+ seee ' S s /;W_]EH —
i 8 qo>; /_A_
! It : © H—0g
o
bt § 40
i Fi 8
i 4 | é 20
|
ym EH LM 8 o 1000 2000 3000
YacToTa BpalLeHus : 06/M1H
Mpumeyatme: Ecin HeoBXoauMo 3aath OnpeeneHHbIi MoPSIOK ABUXEHMS KyNaykoB, NoXanyicTa, 06paTuTech K Ham * Mpu 3aKPeMIeHN IETANN B HE3aKANIEHHbIX
Kynaukax.
m Pa3mepbl
P LLMMNNODO
Mogens A E ( J K rmax. min. max. min. max. min. max. min. 4
HW-08 |210| 91|170(5 | - |1334|4-M12|20 | 31|29 |105|-65(39 |22 |503|437|2875| 925|175| 17| 82| 46 | 34 | 90| M14x20 | M34x15 | 39| 20| 2 |12 |16|15
HW-10 |270/110/120(55 200170 |4-M16|24 | 40| 31|18 |-4 |49 |27 |64 |56 |28 |13 |20 |20 |103|58 | 42 [110| M16x20 | M42x15 | 45| 30| 5 | 16| - |30
HW-12 |304/110/120(55 200170 |4-M16|24 | 40| 31|18 |-4 |49 |27 |64 |56 |49 |13 |20 | 20|103|58 | 42 [110| M16x20 | M42x15 | 45| 30| 5 | 16| - |30
HW-15 |381]135(195|75 285|235 | 4-M20 |30 | 50| 55|26 | 1 |595/345|78 |695|665 (125 185 24 [130| 78 | 55 |129| M20X25 | Ms5x20 | 53| 38| 5 | 18| - |30
m XapakrepucTuku
Xop Kynaukos Xop nopus [Iana3oH 3akpen. Makc. ycunve Makc. 3axumHoe Makc. yactora Bec Herro ¢ MoMeHT uHepuym CooTBETCTB. Makc. pasnenue CoorBercrs.

XapakT. ieper. NPMBOAOM BpaLLiEHUS! HeaaKaeHHbIMM ) 2 HesakaneHHble
Mogens (omamerp), mm MM Makc. MuH. KH(krc) yewnme KH(rc) MIH " (06/MVH) Kynaskamu, Kr Kr-m?* UMAMHAP Mna (krc/cm?) Kynasku

26 |165 (1683) | 56 (5710) 3000 23 YWI1220R 1(174) | sBO8B1Q
HW-10 16 22 270 54 |23 (2345) | 84 (8565) 2000 50 0.500 YW1225R 2 29 (234) | SB10A2Q
HW-12 16 22 304 54 |23 (2345) | 84 ( 565) 1500 58 0.700 YWI1225R | 229 (234) | SB10A2Q
HW-15 17 25 381 63 | 28 (2855) | 108 (11013) 1200 118 2.250 YWI1225R | 273 (27.8) | SB15A2Q




TPEXKYJIAYKOBBIE MATPOHbI
CO BCTPOEHHbLIM MHEBMATUYECKUM LIMJIMHOPOM

cepns UVE..K

| MHeBMaTMYECKUIA LMAUHAP BCTPOEH B KOPNYC NaTpoHa

m Pa3mepbl
Hi Gy N
R Q..j R P OtBepcTie C 3arnyLkon
x ! 4 [U19 N0fia4y BO3AyXa
00 +1— [lvarpamma 3aB1CUMOCTW 3aXMMHOTO YCUnus OT
yacToThl Bpawenms UVE..K
—’IE 200 1HA FA-O D K-
Y ¢ D] @ M] 180 CVE400IC
=
—_ T 160
Oo|o|ojw <z = o) _ »
ol elele ol eje §140
B s % 2or o
%) § 100 OVEZOUK
_1 < OVEZOOK
=l 80 r S
1 P S— OVIETOUK
° 1 60
T — : :
30/ 2-RC3/s Sw =10
60 20
* 1 MOHTAXE TaKvX MATPOHOB B BEPTUKAMLHOM MONIOXEHIAN, TIOXamyVicTa, 15° 0 1000 2000 3000 4000
0OpaTHTEC K HaM. YacToTa BpalueHus : 06/MuH
* Tpw 3aKkpenneHnmn AeTann B He3aKaNeHHbIX Kynaykax 1
[} PasMepH naenequn Bosayxa 0,6 MMa (6,1 krc/cm?).

Pa3mepb! E J J K K Cc
elsepABCD(H7)FG H max minmax.mn & M N P Q@ R STUVA1(hé)D1

UVE160K [250(1701230 (180|160|65| 83 |137|335(29.3|205 (115 |25 | 765 |385| 40 |225| 6-M10 138|206 | 24 | 38 |273|240|260| 6 | 71 |MI0O| 14

Mogens

UVE200K |280(200 260 (210|185|8 | 825|141 |43 |388|2025(1125{30 110 |43 |40 |225| 6-M10 [150(230| 24 | 50 |302|275|288| 6 | 69 |M10| 16
UVE250K |330|250|310|260|235|8 | 87.5|151|475|426|375 {105 |30 [110 |43 |40 |225|6-M10 |175|280| 28 | 60|350(320|336| 6 | 74 |M12| 16
UVE315K |385(315|365(315|290(8 | 905|155|64 [59.1148 [18 |38 129 |51 |50 |225| 6-M10 [206(335|28 | 92 |410|380|395| 8 | 77 |M12| 18
UVE400K |495|400 475 [340|300|8 [118 |200/86 |79 |375 [165 |60 [156 |71 |62 |33 | 6-M16 [257(440|40 [120 |518|485|505| 8 [104 |M16| 22
m XapaKkTepucTuku

BHyTpeHHee [wanasot 3akpen. Xon kynaukos Xoa nopuwHs vs:;m ?m:% Miﬁ%ﬁ?ﬁ;ﬂm Bec HeTTo Mowmext MH?DLWIM Hgg:::gﬂ:e Eﬂ%ﬂ%ﬁz mﬂm LLIa.r

0TBEPCTHE, MM Makc. MuH. (nvametp), MM MM (npu saen. 8oag. 0,6 MTla) MuH " (06/MVH) KT Kr-m* Kynadku pH f38N. B03A. 6 kTc/om 2 TpeG&HKM
UVET160K 38 170 18 8.4 24 450 (4588) | 3600 (3500) 29.5 0.250 SBO6C1 2.375 1.5
UVE200K 50 200 18 8.4 24 540 (5506) | 3200 (2800) 38.5 0.350 SB10B1 2.990 1.5
UVE250K 60 250 18 9.8 28 0 (9177)| 3000 (2200) 61.0 0.725 SB10B1 4.432 1.5
UVE315K 92 315 48 9.8 28 1110(11318) 2500 (1800) 81.0 1.450 SB12C1 6.343 1.5
UVE400K| 120 400 90 14 40 2100(21413)| 1800 (1200) | 145.0 4.375 SB15A2 | 10.943 3

1) Makc. YacToTa BpaLieHus NpeAcTaBieHa AIs KaXKA0ro 3HaYeHUs NPy AaBNeHun Bo3ayxa 6 Krc/cM?2, Anst He3aKaneHHbIX KyNaykoB B CPEAHEM MOJIOKEHNN U Npu
HenoABWXHOM KonbLie nopaaym Boaayxa. Ecnm 3arnywka nogaum so3ayxa He 3apMKCUPOBaHa, TO AENCTBUTENbHbI 3HAYEHUS B ( ).

2) 3aXUMHOe YCUNIUe Ky/layKa COCTaBNSIET OAHY TPETb MaKC. 3AXMMHOI0 ycunus

3) CraHaapTHbie NPUHAANEXHOCTN: He3aKaNeHHble KyNayku, MaHOMETP, KOMIIEKT MHCTPYMEHTOB.

PEKOMEH[IVEMAS CXEMA NOJKNIOYEHNA
u 3aKaJ'IEHHbIe Ky.l'la‘-IKM (Onu“'il) PEKOMEHZIYEMAS CXEMA NOZKIIOYEHNA

On. marH. knanaH 2 On. marH. knanau 1
Mozens WAarTas0H 3aKPErUTEHI JKANEHHBIE KyTYKM I-_'-_- :'\'-| N
] 2 ] 70 HBOGU ] IHeBMOGI0K MOArOTOBKY BO3AYX [ # r‘

UVEISOK | © 0 (e o) el | Plexen
UVE200K ®14~1800 HBOSU1 - L & L sou
UVE250K ©21~2250 HBOBU1 ) i -V:E: i v-
UVE315K ®36~3100 HB12U1 Bon = | { ¥ | :' CSYUI
UVE400K ©80~4000 HB16U2 et ! o AR

| S | '__| =

| | Hsor

3ﬂEKTp0MaI'HIATHhII1 KnanaH
VFS3400-5DZ-02 vnm aranor




TPEXKY/JIAYKOBBIE MATPOHbI
CO BCTPOEHHbIM MHEBMATUHECKUM LWJINHAPOM
C BONbWIMM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM

cepns UB

MHeBMaTMYECKNi LUNNHAP BCTPOEH B KOPNYC NaTpoHa
Bonbwoe ckBo3HOE OTBEpCTUE

m Pasmepbl
D1.C1
o & M,
7
S
<|O|IT|-»|O TR
B B B B B |
o
WL
fﬁ%é{f*
E
Mﬁ' K
B
F
T
PEKOMEHAYEMAS CXEMA NOAK/MOYEHNSA
3n. marH. knanaH 2 An. marH. knanax 1
PS2 PS1
TMHeBMOGIOK MOArOTOBKY BO3AYXa
(BnarooTAENMTENb, MACNOPaCTbIIMTENb) -
AC30A-02CG(SMC) wam aanormansii  EXH2 EXH1
T SOLA1
m Pasmepbl IaS
| =
Paamepb! Bxo, —
e A1 B1 C1 D1 E1 F1 Gl " —ovud
UB450K/P | 11 | 66| 66|25 |45 | RC3/8| 875 i
UBSBOK/P | 14 | 9 | 9 |20 |45 | RC1/2| 134 L J N soLe
UBB30K/P 14 9 10 25 | 45 RC1/2| 160 - 3neKTPOMarHUTHbIA Knana
UB710K/P 17 11 1 33 45 RC1/2 | 185 VFS3400-5DZ-02 nnm axanor
* Tpy MOHTAXE TaKyX MaTPOHOB B BENTUKA/IBHOM MOJIOXEHIMA, TIOXaNyVcTa, 00paTUTECh K HaM.
Pa3meps! A = R R
Mogens max. min. max. min.
UB450K/P |494(212|275(373| 9M12| 181|481]470| 431 | 985|441|673 687|165 |43 |415 |175 |1214(1144|62|33 |255|17 | 6|20
UBS60K/P |626|230| 375 |485| 6-M16| 275 |610(595 | 556 | 1135(568| 705 | 719 (180 |60 | 42 18 |169 [1605(65|33 |255(24 | 11 |40
UBB30K/P |698|254|465|565| 9-M16| 320 682|669 | 629 | 1195|645|81.3 |82.7|2095| 60 | 505 |235 |195 |1865|75/33 |30 |22 [ 11|14
UB710K/P | 790|252|520|620| 9-M16| 375|770|745| 702 |1185|714|81.3 | 82.7 |2095| 60 | 623 |26.3 |2225|2115|75|33 |30 |24 |11 |24
m XapakTepucTuku

Maxc. saxumtoe
yeunve kH(krc)
(npi gaen. 8o3p, 0,6 Mrla)

Makc. vactora
BpALLEHNS
MuH ' (06/MuH)

Makcumanstoe
[aBNIeHue BO3AYXa
Mna (krc/com 2

BHyTperhee TorpeGnerme Boanyra
Ha 10MM X052 MOPLIHS

npH £aen. 803, B krcjom 2

mana3oH 3akpen. Bec HetTO

Muki.

Xop kynaykos Xop, nopuHs

XapakT.

MoMeHT uHepuun

Mogenb Kr-m?

0TBEpCTUE, MM Makc. (avametp), MM MM

UB450K/P 181 441 120 14 40 1000 (10200) 1300 2040 555 06 B.1) 483
UB5B0K/P 275 568 220 17 37 1200 (12230) 1100 3200 1580 06 B.1) 7.17
UBB30K/P 320 645 225 17 37 1620 (16520) 1000 4800 2810 06 6.1 927
UB710K/P 375 714 275 22 36 1440 (14680) 900 5500 3890 06 B6.1) 11.10

1. 3aXuUMHOE ycunue Kynauka COCTaBnsieT OAHY TPETb MAKC. 3AXMMHOTO YCUAMS.
2. CraHpapTHble NpuHagnexHocTy : HesakaneHHble Kynayku, MaHOMETP, KOMIUIEKT MHCTPYMEHTOB.

m OcoOble NPpMHAANEXHOCTU: TPEXXOA0BOW KlanaH ¢ py4HbiM npuBogom Tuna AVF-3-FL

Knanau nerkuii, KOMNaKkTHbIi, CpaGaTbiBaeT NPy HaXaTn KHONKM.
Ecnu nep Ha CTaHKe, TO MOXeT GbiTb

Knanan K TRy c BHYTPU M ans tuna UB.
[lasnenve 0~1MPa (10.1kegf/cm?)
VcnbiTaTensHoe fiasnenie 1.5MPa (15.3kgf/cm?)
l: BoageiicTaue Ha KHOMKY 4kg
YCTaHoBOYHOE 3 PE «aHan 3
0N \ l RC/8
- L g5 5-NPTY PUCOBAMHMTENILHOE OTBEPCTHE




TPEXKYJTAYKOBBIE MATPOHbI
CO BCTPOEHHBLIM MHEBMATUYECKUM LIMJTMHAPOM
C BOJIbLIMM CKBO3HbIM OTBEPCTUEM (YAJIMHEHHbIA XOZ KYJIAYKOB)

cepns UBR

MHeBMaTMYECKUIA LMAUHADP BCTPOEH B KOPNYC NaTpoHa
Bonblwoe ckBO3HOE OTBEpPCTUE
YANVMHEHHbIA X0p[ KyNnaykoB

m UHAYKTMBHbBIV OECKOHTAKTHbIN m Paamepbl
BbIKJ1lO4YaTEeJ1b
D1 .C1 LLlar rpe6eHku s
@ ‘ % M
OnTMMaNbHO NOAXOAMT NPU HEOBXOAMMOCTY NONYYEHNs =2 ]
TNOATBEPXAEHNS O NONOXEHNM KYNa4YkoB W JABNEHUN B CUCTEME #
T _’}FJH_U—‘
BeckoHTakTHblit nepekioyarens 1 BecKoHTaKTHbII nepekioyarens 2
Monoxenue packpenneHusi MoaTBepXaeHue 0 3akpenneHun
W fasnesmn < O T - O w
o ©f o ®f © P
s Wil
Brok a
=
1.1 epex 1. 4
2.1 epex 2 ) I iy
3.TloTBepKaeHAE 06 YTesKe BOGLYNG NPV BpeLEHAN e 2 ’_“__"n; 1
E7 VL
K
B ) *TTp1 MOHTAXE TakvX MaTPOHOB B BEPTVKA/IBHOM TMOJIOKEHIM,
ST NOXanyiicta, 00paTUTeCh K Ham.
AT
PEKOMEH[IYEMAS| CXEMA MOIKIIOHEHNS
3. MarH. knanax 2 . marH. knana 1
PS2
ﬂuesmoﬁnon NOATOTOBKM BO3AyXa
(BnarooTAeNMTENb, MACNOPACTbLINTENb) A
= Pa3mep|,| AC30A-02CG(SMC) wnw avarormamst ™' !
oo " A1 B1 C1 D1 E1  FI B (? 1
AeNb 1 '
UBRASOK/P | 11 | 66| 66|25 |45 | RC3/8 Bron \ =1 \
UBRBBOK/P | 14 | 9 | 9 |20 |45 |RC1/2 ‘ N \_ﬂ ‘SUP —
UBRB30K/P| 14 | 9 |10 |25 |45 |RC1/2 ! ! §
UBR7IONP| 17 [11 |11 |83 |46 |RC1/2 L] sl

VFS3400-5DZ-02 vnm aHanor

Pa3mepsi Q R R S T U \/ w y4

Mogens max. min. max. min.
UBR450K/P | 494| 232| 275| 373| 9-M12| 181|481(470 | 431 |1115|441| 673 | 687|165 |43 | 371 [161 [1405|1205|62| 33 |265| 17 | 6|20

UBR5BOK/P | 626| 275| 375|485| 6M16 | 275| 610|595 | 556 [130 |5668| 705 | 719|180 |60 | 3265 |1837(1965|1715|65| 33 |266| 24 | 11|40

UBRB30K/P | 698|286 | 465| 555| 9-M16 | 320 | 682|669 | 629 (136 | 645| 81.3 | 827|2095|60 | 385 |2056 |2205|1956|75| 33|30 |22 | 11|14
UBR710K/P | 790|286 | 520 | 620| 9-M16 | 375| 770|745 | 702 [136 | 714| 81.3 | 827 [2095|60 | 505 |235 [248 |223 |75| 33|30 |24 | 11|24

m XapaKkTepucTuku

XapakT. BHyTpeHHee [IManasoH 3akpen. Xop kynaskos Xop nopuus Maxc. 3axumHoe Makc. yactota Bec HeTTo MOMEHT UHepuym MakcumansHoe Morpetinenue Boaayxa
Mogenb 0TBEPCTUE, MM Maxc. Mun. (avameTp), Mm MM [np:{%‘nweao:uﬂ(ofg?l!)ﬂa) M;Hp a‘l&eﬁﬂ/l:;an) krem? mm:vr:r;g:e)yxa r::;:w mmgﬁaﬁnfrm%
UBR450K/P 181 441 127 | 26/14 53 1000 (10200) 1300 2160 548 06 B.1) 483
UBRS6OK/P 275 568 235 | 33/17 535 1200 (12230) 1100 380.0 17.50 06 (B.1) 717
UBRB30K/P 320 645 235 | 33/17 535 147.0 (15000) 1000 5200 3060 06 B.1) 927
UBR710K/P 375 714 290 | 33/17 535 1620 (16520) 900 5950 4260 06 B.1) 11.10




TPEXKYJIAHKOBbIE BHICOKOTO4YHbIE
MHEBMATUYECKWE NATPOHbI

cepug KPC

BcTpoeHHbIi NTHEBMATUYECKUM LMANHAP

Bbicokas CKOpOCTb 3aKpenjieHUs 3aroTOBKM M TOYHOCTb pUKcaLumn
cnyxar 3aJloroM Ka4ecTBa Npu U3roTOBJIEHUMN AeTanen.

MoaBop Bo3ayxa K 3agHEMY TOpLY

m Pa3amepbl
[lvarpamma 3aB1CMOCTI 3AXUMHOTO YCUUS OT
[ yacToTbl BpaveHus KPC
_ T ‘- 12 KCPBaC
1 T »~ KPC63C
80 4 KPC43C
— s KPC43C
<| o]l o u A S8 7
< ®| = — Y g e
(\ 4B g6
e -1 ¢ :
4 =l
41 8
© g, D B ]
.2 KPC803C
J H G LLleCTb paBHO PaCIONIOXEHHLIX OTBEPCTHIA. 3 KPC803
- ' Ans niatporia fviameTpom 80 M — 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
TPY PaBHO PACTIONOXEHHbIX Yacrora BpaLLieHs : O6/MUH
* Mpu 3aKpenneHnn ieTanm B He3akaneHHbIX Kynaykax
= Pa3Mepbl v faeneHum Boaayxa 0.7 MMa (7.1 krc/cm?).
—_ Paameps! A E ' J Bm{fjm:”"“
KPC803C100| 80 70 60 206 17 99 55 20 19 2 3X1-M5X16 3-M5x60 18
KPC43C048| 100 889 | 8255 | 206 188 153 505 20 19 2 3X2-M5%16 B6-M5X55 2.1
KPC43C100/ 100 889 | 8255 | 206 18 108 55 20 19 2 3X2-M5x 16 6-M5X60 2.1
KPC63C100| 150 1358 12497 | 206 176 104 56 25 19 2 3X4-M5X16 B-MBX65 6.3
m XapakTepucTuku
XapakT. Togropriemocrs [ivanason sakpenvienvs, Mv KC. 3aXuMHoe yeunue kH (Kr y v (1
Mopens ° m%ﬂﬂ”:l: DD R YR Db npAmoe obparHoe (Mn;Mcn:::ehw::oys‘;yxaiK?C}CM% N?H%Mlﬁxwmsyugw(i 0%’};;“”
KPC803C100P 0.0025
KPC803C 100EP 0.0013 3 25 3~70 6~79 4.3 (438) 6000
KPC803C100EP1 0.0010
KPC43C048P 0.0025
KPC43C048EP 0.0013 3 1.2 3.5~87 6~99 76 (775) 6000
KPC43C048EP1 0.0010
KPC43C100P 0.0025
KPC43C100EP 0.0013 3 2.5 3~87 6~99 76 (775) 6000
KPC43C100EP1 0.0010
KPCB63C100P 0.0025
KPC63C 100EP 0.0013 3 2.5 3~135 6~149 11.6 (1183) 4000
KPCB3C100EP1 0.0010
B [1nuHa 3aka3biBaeMoii TPyOku noaaum Bo3pyxa (onums) H CraHpapTHble Kynauku B CeKuMOHHbIE Kynayku
MepPEXOHIK NepexoaHoit dnaxe, - B i — e (¥} =
re ol " - o F A i
by i T 3 —[ af et as
|  ——— o i | T i
a1 : = L s A .__,..r*‘"\ i Pl
- HE 1| ;t-" : : L e _: |
drarey | Ava wnvHgens -

[LynHa Tpyoku nopfaum Bospyxa LR

Mpy 3aka3e Tpy6ky NoaadyM Bo3ayxa ykaxute AavHy wivkpens LS
KaK MokasaHo Ha pucyHke. [lnuHa Tpybkv nopaum Bospyxa LR

0npeaenseTcs no fnamHe

wnuHgens LS.

B Pa3mepbl CEeKLMOHHBIX KyNauKoB

b Mare- Pagviepsi M b Mare- Paawepe! M

rrpox m pn A B C rmo m pran A D
k1437 | Al [19]20]384 1461 [ AL [25[25[734] [ oo Tkusta- [ Al | 25 [ 80
KJ1A3-15] AL 3820384 KI8T | AL |[19(25 734 | “qyun | KI333-1 545C] 25 | 80
"’;‘v’lﬁl"' KJIA31 | AL [2520(384)| kpes [KJTAG-15] AL [38]25 [734 kJ3337 |S450] 19 | 80
KJ1337 [s45C] 1920 |3s4|| ™n  [Kuiss-1 |s4EC|25 |25 [734 k3M-1 [ Al [ 25 [100
kJ153-15/545C| 38 | 20 384 KJIS6-7 [S45C] 19 |25 [734 kJ3M15] A0 | 38 100
k1Ad-1 | AL 2520484 kJ136-15/5450] 38 |25 [734| | kPea [kJssa-1 [S45C] 25 | 100
KJIA47 | AL [19]20 484 ™I [KJ3sa [S450] 51 100

coce [KIA4-T5] AT [38 (20 484 kJ3s4-7 [S450] 19 | 100
Tan LKJ184-1 [845C[25 |20 484 kJ3s4-15/345C] 38 | 100
KJ1s4-2 [S45C]51 [20 484 K31 | AL | 25 [150
kJ1s47 |S45C]19 20 484 KPC6 | KJ3SE-1 [S45C] 25 150
kJ134-15 /545038 |20 484 T™MN |J3%67 [s45C] 19 | 150
KJ356-15]S45C] 38 | 150






